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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 008ª SESSÃO SOLENE 
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 019ª LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2022, 

EM COMEMORAÇÃO AOS 60 ANOS DA EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DO 
MUNICÍPIO DE SÃO LUDGERO 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Volnei Weber) - Boa-noite a todos! Este é um momento especial 

em que estamos realizando uma sessão solene comemorativa dos 60 Anos de Emancipação Político -Administrativa 

do Município de São Ludgero. 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão solene. 

Convido para compor a Mesa as autoridades a serem nominadas: 

Excelentíssima senhora Deputada Estadual, Ada Faraco De Luca; 

Excelentíssimo senhor Deputado Estadual, Luiz Fernando Vampiro; 

Excelentíssimo senhor Prefeito do Município de São Ludgero, Ibaneis Lembeck; 

Excelentíssimo senhor Prefeito do Município de Orleans e Presidente da Fecam, Jorge Luiz Koch; 

Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara de Vereadores do Município de São Ludgero, Vereador Adriano Becker. 
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Excelentíssimas autoridades, senhoras e senhores, a presente sessão solene foi convocada por proposição deste 

Deputado e aprovada por unanimidade pelos demais Parlamentares, em comemoração aos 60 Anos de Emancipação 

Político-Administrativa do Município de São Ludgero. 

Neste momento, teremos a interpretação do Hino Nacional pelo Coral Municipal de São Ludgero, sob a 

regência do maestro Guilherme Philippi. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Antes de dar sequência, ainda em tempo, gostaria de registrar as seguintes presenças: 

Senhor Vereador do Município de São Ludgero, José Morgan Mattei; 

Senhora Vereadora do Município de São Ludgero, Rosilene Borba Wernke; 

Senhor Vereador do Município de São Ludgero, Afonso Schlickmann; 

Senhor Vereador do Município de São Ludgero, Alexandre Pereira; 

Senhor Vereador do Município de São Ludgero, Jairo Luiz Borges; 

Senhor Vereador do Município de São Ludgero, Marcos Souza; 

Senhor Vereador do Município de São Ludgero, Laudi da Silva; 

Senhora Secretária de Educação, Cultura e Esporte do Município de São Ludgero, Maria Marlene Schlickmann; 

Senhora Secretária de Saúde do Município de São Ludgero, Morgana Rech da Silva; 

Senhor Secretário de Assistência Social e Habitação do Município de São Ludgero, Valcemir Villani; 

Senhor Secretário de Administração, Finanças e Planejamento do Município de São Ludgero, Léo Füchter; 

Senhor Secretário de Agricultura, Indústria, Comércio e Turismo do Município de São Ludgero, Paulo Sérgio Lorenzetti; 

Senhor Comandante do Grupamento da Polícia Militar do Município de São Ludgero, Sargento PM, Arcione 

Oenning Dacorégio; 

Senhor Assessor Edmilson Daufenbach, neste ato, representando o gabinete parlamentar do Deputado 

Estadual Julio Garcia. 

Muito obrigado pela presença. Sejam bem-vindos! 

A seguir, assistiremos a apresentação de um vídeo institucional. [Transcrição: Northon] 

(Procede-se à apresentação de vídeo.) 

Convido, neste momento, para fazer uso da palavra o excelentíssimo senhor Deputado Estadual Luiz 

Fernando Vampiro. 

O SR. DEPUTADO ESTADUAL LUIZ FERNANDO VAMPIRO – Boa-noite a todos e a todas! Boa-noite, Presidente 

desta sessão solene, em homenagem à cidade de São Ludgero, deputado, colega Volnei Weber, também ex-Prefeito desta 

cidade, ex-Vereador, grande liderança; Ibaneis, Prefeito atual; Ademir Gesing, o Gogo, ex-Prefeito, em nome dele, a todos os 

demais ex-Prefeitos aqui presentes; à Deputada Ada Faraco De Luca, e ao colega Delegado e agora Prefeito, Jorge Koch. 

Um momento importante este reconhecimento da Assembleia Legislativa. E quando passamos por esta região, 

principalmente, onde eu chamo o “Triângulo do Desenvolvimento”, que são três cidades efetivas, nós pensamos o que tem de 

diferencial nelas. De fato, vou fazer uma explicação: o Sul de Santa Catarina não é uma região que desponta, em vários índices 

de indicadores econômicos nós perdemos para algumas regiões, de uma forma muito intensa, para o Norte do Estado de Santa 

Catarina, para o Alto Vale do Itajaí, para a Grande Florianópolis. Temos regiões que são muito complexas, Padre Anselmo. 

Se você analisar em Imaruí, Laguna e Pescaria Brava, o Índice de Desenvolvimento Humano, o índice 

Econômico, e chegar nesse triângulo de Braço do Norte, São Ludgero e, automaticamente, Orleans, você vê uma realidade 

totalmente diferente. São índices significativos de taxa de mortalidade infantil baixíssimas, são índices de IDH super altos, 

maior escolaridade, maior renda per capita, isso graças a sua gente e ao seu trabalho. 

De fato, os colonizadores que aqui vieram, desbravaram, têm uma concepção diferenciada, e tornaram essa 

região rica, não só economicamente pelo setor moveleiro, plástico e do agronegócio, mas também, efetivamente, rica em 

questões pontuais em tese da religiosidade. 
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Eu digo que hoje é um dia especial, Deputado Volnei Weber, porque hoje a cidade recebe, Tânia, naquele momento, 

em que houve uma ampliação da Rede Feminina de Combate ao Câncer, do voluntariado, feita pelo FAT, por uma parceria com o 

Lions, ou seja, a união das forças vivas da cidade, em prol de uma questão muito importante, da saúde da mulher e do apoio. 

Agora mesmo - chegamos um pouco atrasado - Prefeito Iba, Secretária de Educação Maria Marlene, entregamos a 

Ordem de Serviço da tão esperada obra desse importante equipamento educacional de R$4,9 milhões para a Escola São Ludgero, 

com uma ampliação de cinco salas de aula, quadra de beach tennis, é uma reformulação total na educação de São Ludgero. 

Isso faz parte deste momento novo pelo qual vive São Ludgero na plenitude dos seus 60 anos. Por isso, nós estamos 

aqui para referenciar este momento importante, para estar junto, ao lado da Assembleia Legislativa, podendo contribuir de forma 

simples, de forma expressiva, mas de forma atuante, esses avanços que São Ludgero conquista no cenário catarinense e no 

cenário nacional. Este é um momento de orgulho para o Deputado Volnei Weber, ele tem sido efetivamente o embaixador da 

reunião da Amurel, lá na Assembleia, mas quando fala em São Ludgero ele mostra algo bem diferente. 

O Deputado Volnei Weber tem na sua concepção maior de fazer o bem não interessa a quem, mas quando fala 

de São Ludgero ele tem uma emoção diferente. Tanto é que trouxe para cá uma sessão solene, o Parlamentar só pode ter 

direito a uma sessão por ano, e o Deputado Volnei Weber traz por esse reconhecimento a sua família, esse reconhecimento 

a sua gente, esse reconhecimento aos desbravadores que aqui vieram e principalmente ao seu povo. 

Certamente esse triângulo econômico, social, de religiosidade dará muito orgulho para todos nós 

catarinenses! Muito obrigado! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Volnei Weber) - Em ato contínuo, convido para fazer uso da palavra a 

excelentíssima senhora Deputada Ada Faraco De Luca. 

A SRA. DEPUTADA ESTADUAL ADA FARACO DE LUCA – Boa-noite a todas as senhoras, a todos os senhores! 

Boa-noite, belíssimo coral, parabéns! Adoro coral. E quero cumprimentar, do fundo do meu coração, o Presidente da sessão 

de hoje, eminente Deputado Volnei Weber, e eu tenho certeza de que todos aqui têm muito orgulho do Deputado que tem. 

Cumprimentar o excelentíssimo Deputado Luiz Fernando Vampiro, também colega de Assembleia junto com o 

Volnei e eu; o Prefeito de São Ludgero, o Ibaneis, essa pessoa maravilhosa que o Volnei deixou para os seus conterrâneos 

- Ibaneis, tudo de bom para você -; o Prefeito de Orleans, Presidente da Fecam, Jorge Luiz Koch, pessoa maravilhosa que 

conheço há muitos anos. Esse nosso miolo aqui é muito bem representado. 

Cumprimento também o excelentíssimo Presidente da Câmara de São Ludgero, Vereador Adriano Becker, em 

nome dele, cumprimento todos os Vereadores e Vereadoras, que aqui se encontram, aqueles também de cidades vizinhas; 

o ex-Prefeito, senhor Matias; o Padre Anselmo; o meu amigo Gogo, que é amigo de muitos e muitos anos, tanto meu 

quanto do meu falecido marido Walmor De Luca; e a Rede Feminina de Combate ao Câncer, a qual desenvolve um 

trabalho muito bonito, tenho visitado várias redes. Qualquer hora eu apareço aí para falar inclusive do meu projeto. Até 

quero brincar contigo, Gogo, que era o teu sonho fazer o Memorial Huberto Rohden, e nós vamos fazer, viu! Juntamente 

com o atual Prefeito, com a ajuda desta Deputada e com verba do Governo vamos fazer, pois é um pleito também da 

Secretária Maria Marlene. [Transcrição: Roberto] 

Gente, eu só quero parabenizar todos vocês! O colega Vampiro já expôs, inclusive, esse centro, esse miolo 

do desenvolvimento do Estado de Santa Catarina que é visto por todos, elogiado por todos. Sabem por quê? Porque 

aqui tem gente de fibra, tem gente de calo na mão, tem gente que trabalha, pois nós vemos o crescimento do 

desenvolvimento pela sua gente, pelo seu povo. 

E também por outra razão muitas pessoas não valorizam seus gestores, uma casa sem uma pessoa, um gestor, 

um pai, ou uma mãe, a casa desmonta, o mesmo com uma fábrica se não tiver um bom gestor, e com um Município é muito 

mais. Então, parabéns ao atual gestor e aos que passaram por aqui, porque São Ludgero só desenvolveu, só cresceu com 

gente batalhadora, trabalhadora, séria, séria no que faz. Enfim, hoje é dia de festa, hoje é dia de alegria. O Gogo levantou lá 

e vibrou, viu Prefeito? Está certo! E assim nós vamos ter também o nosso memorial aqui. 
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Um beijo no coração de todos vocês! Tenho muito carinho, pois eu venho sempre a São Ludgero, paro sempre 

aqui, toda a vida parei aqui para tomar nosso café ali na nossa padaria famosa. 

Então era isso que eu queria dizer para vocês, meu nome é Ada Faraco De Luca, Deputada Estadual, pretensa 

pré-candidata a Deputada Federal. É isso, a vida é uma luta, e nós estamos todos aí para lutar! Juntos nós somos mais 

fortes, claro que somos! Um beijo no coração de cada um de vocês! Muito obrigada! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Volnei Weber) - Neste momento, faço o convite para usar da palavra o 

excelentíssimo senhor Prefeito do Município de Orleans e Presidente da Federação Catarinense de Municípios do Estado 

de Santa Catarina – Fecam, Jorge Luiz Koch. 

O SR. PREFEITO JORGE LUIZ KOCH - Que responsabilidade falar depois de dois grandes Deputados, o 

Vampiro e a Ada De Luca, e depois o Volnei Weber. 

Mas como mero Prefeito da cidade de Orleans, primeira cidade vizinha de São Ludgero, trago aqui os nossos 

cumprimentos, trago aqui o abraço do nosso povo. Vocês sabem da nossa divisa, aqui em Rio Pinheiro, Rio Pinheiro Alto, 

Rio Pinheiro de Baixo e Orleans e o trabalho de vocês é o nosso trabalho. E sabemos exatamente o quanto São Ludgero 

cresceu, nos últimos anos, 60 anos de emancipação política, Orleans já tem 109, nós temos o dobro da idade de vocês, 

mas mesmo assim, como falou a Ada, o povo, os gestores que aqui passaram construíram esta bela cidade. 

Em nome da Fecam, Federação Catarinense de Municípios, Iba, trouxemos o nosso abraço e desejamos felicidades, 

cada vez mais, a este povo altivo, a este povo que realmente sabe trabalhar mais do que todos. Forte abraço! Muito obrigado! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Volnei Weber) - Momento de alegria, momento especial, momento de 

emoção, e quero aqui saudar, primeiramente, quebrando o protocolo, a minha família, a Simonete, a Jordhana, o Jorge, esses 

que nos dão força, o Miguelzinho, meu netinho; meu pai e minha mãe não vieram, infelizmente não deu, não estão bem de saúde. 

Mas a nossa grande família está aqui presente, que é o nosso povo, a nossa gente. E é uma grande alegria nós voltarmos neste 

Município, nesta Casa, junto com vocês, trazer este presente, presente este que é a comemoração aqui da nossa história. 

Quero saudar meus companheiros de Assembleia, o Deputado Luiz Fernando Vampiro e a Deputada Ada De 

Luca; o nosso Prefeito municipal, Ibaneis Lembeck; o nosso Presidente do Legislativo, Adriano Becker, em nome dele, 

saudar todos os Vereadores e Vereadoras aqui presentes; nosso Prefeito também, posso dizer assim nosso, Jorge Luiz 

Koch, porque ele é o Presidente da Fecam, de todos os Prefeitos do Estado de Santa Catarina e, em nome dele, saudar 

todas as lideranças aqui presentes nesta noite. 

Gostaria, de forma especial, saudar nosso ex-Prefeito Matias Weber; também aqui o Gogo, Ademir Gesing, 

acredito eu que temos estes dois aqui presentes, neste momento, então fica aqui a minha saudação a eles. Em nome deles, 

também, saudar aqueles que não puderem se fazer presente, mas os Prefeitos que fizeram e contribuíram para a história 

deste povo, desta gente, deste Município. 

Estivemos, há pouco ainda, no Colegião, fazendo a entrega da Ordem de Serviço, colégio esse do qual nós 

temos muito orgulho. Quando volto para esse local fazendo as entregas, eu tenho dito que as entregas são feitas através de 

um trabalho forte. Eu sempre mencionei que, quando eu emprestei o meu nome, e aceitei ser um pré-candidato, depois 

candidato e Vereador, da mesma forma, emprestei meu nome para estar à frente do Executivo Municipal, por uma vez, por 

duas vezes, junto com o Iba, e posteriormente emprestei meu nome também para Deputado Estadual, não fiz promessas. 

Eu tenho dito, que eu não falei de ponte, de escola, de creche, nem de estrada, mas eu prometi uma coisa que eu aprendi 

de berço, lá com os meus pais, com a minha família, desde criança, eu prometi trabalhar, porque isso eu sei fazer e 

preguiçoso eu não sou. Então eu me doei de verdade, na gestão pública, estando Vereador, estando Prefeito, não diferente 

da segunda vez, e não diferente hoje estando Deputado. Eu me doei de verdade, e peço desculpas para minha família que, 

no coração, jamais fica em segundo plano, mas de forma presencial por muitas e muitas vezes. 

Mas isso é o compromisso que assumi com o povo catarinense, com a nossa região, com a nossa gente, com a 

nossa casa, com este povo que aqui se encontra, compromisso! E compromisso e responsabilidade nós temos que ter na 
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política; compromisso e responsabilidade nós temos que ter no nosso dia a dia. Só assim faz com que eu sinta orgulho de 

poder estar aqui junto de vocês, junto a este coral que nos ensinou a cantar. Falei que, onde fiz várias faculdades da vida, 

estudar e buscar conhecimento dentro de uma instituição foi no nosso Colégio Monsenhor Frederico Tombrock, depois 

chamado de Colegião. Foi ali que se buscou os primeiros conhecimentos, os primeiros ensinamentos, junto com a 

educação dos nossos pais, a edificação da nossa vida, da nossa história, da nossa identidade. Isso faz parte da nossa 

história. É por isso que, quando toca o Hino Nacional, as lágrimas descem do rosto, principalmente quando se canta o hino, 

em cima do nosso torrão, em cima da nossa terra, junto com a nossa gente. E é isso que me faz, no dia de hoje, 

comemorando os 60 anos de emancipação política do nosso Município, que me faz muito feliz estar aqui junto de vocês. 

Então, em nome da Assembleia Legislativa, agradeço a presença de todos, nesta noite especial, em que 

realizamos a sessão solene em homenagem aos nossos 60 anos de Emancipação Político-Administrativa do Município de 

São Ludgero. E também a entrega de honrarias a autoridades e instituições pela relevante contribuição para o 

desenvolvimento, econômico, cultural e social do nosso Município. [Transcrição: Guilherme] 

E como cidadão são-ludgerense é uma grande satisfação poder evidenciar este Município que é destaque em 

todo o nosso País. Apesar do pouco tempo de existência, a cidade de São Ludgero alcançou patamares importantes para a 

história do nosso País, por ser a primeira, e até hoje, a única cidade brasileira a ter 100% de esgoto tratado e canalizado 

nas áreas urbana e rural. Isso é fruto de muito trabalho e dedicação de pessoas e instituições que acreditam no potencial 

turístico e econômico deste Município. 

Por isso, nada mais justo que, próximo de completarmos os 60 anos de sua emancipação político -

administrativa, homenagearmos os responsáveis por contribuir para o desenvolvimento econômico, cultural e social do 

Município de São Ludgero. São 25 instituições e personalidades que serão homenageadas, na noite de hoje, e que 

merecem toda a gratidão do povo São-Ludgerense. 

Como autor da proposição que instituiu a realização deste evento, e como cidadão de São Ludgero, cidade em que 

nasci e moro, hoje é uma noite especial e muito feliz. Obrigado a todos vocês que acreditam em nosso Município, que trabalham 

incansavelmente pelo seu crescimento. Obrigado àqueles que escolheram este chão, esta terra, e este povo, para edificar a sua 

residência e sua família. Aos visitantes, aqueles que hoje contribuem e ajudam no crescimento deste pedaço de terra, que faz parte 

do nosso País, junto com esta gente que aqui desbravou e constituiu este Município tão adorado e tão amado por todos nós. 

Fiz um pequeno discurso escrito, porque imaginava que eu iria engasgar aqui e de forma natural eu não pudesse falar. 

Vocês bem sabem que o meu discurso não é escrito, mas ele contribuiu um pouco. Então dessa forma, deixo aqui meu grande 

abraço, sejam todos agraciados com a paz, com a fé que Deus nos proporciona, para conduzir muito bem os nossos dias, com 

muita saúde, e também com muita sabedoria, para continuar edificando esta terra junto a estas pessoas para dias melhores. 

Abraço, muito obrigado! 

(Palmas) 

Ainda em tempo, quero registrar a presença do Soldado BM Luis Filipe Bonetti, neste ato, representando o Comandante 

do Grupamento do Corpo de Bombeiros Militar, do Município de São Ludgero, Sargento BM Eduardo De Pieri Floriano. 

A seguir, convido o mestre de cerimônias para proceder à nominata dos homenageados desta noite. 

E convido para junto da minha pessoa a Deputada Ada De Luca e o Deputado Luiz Fernando Vampiro, para 

chegarmos até o tapete, à frente, e fazermos a entrega das homenagens. 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (José Motta Pires Filho) - Autoridades presentes, senhoras, senhores, boa-noite! 

Neste momento, o Poder Legislativo Catarinense presta homenagem a instituições que fazem parte da história de 

São Ludgero e contribuíram, significativamente, para o desenvolvimento econômico, cultural e social do Município. 

Convidamos então o proponente desta sessão solene, excelentíssimo senhor Deputado Estadual Volnei Weber, e 

convidamos também a excelentíssima senhora Deputada Estadual Ada Faraco De Luca e o excelentíssimo senhor 

Deputado Estadual Luiz Fernando Vampiro para fazerem a entrega das homenagens. 

Convidamos para receber a homenagem o Poder Executivo Municipal de São Ludgero, neste ato, representado 

pelo excelentíssimo senhor Prefeito Ibaneis Lembeck. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
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(Palmas) 

O Parlamento Catarinense convida para receber a homenagem a Câmara Municipal de São Ludgero, neste ato, 

representada pelo excelentíssimo senhor Presidente, Vereador Adriano Becker. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Parlamento Catarinense convida para receber a homenagem o Hospital Santa Teresinha, neste ato, 

representado pela Secretária de Saúde do Município de São Ludgero, senhora Morgana Rech da Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Poder Legislativo Catarinense convida para receber a homenagem a Associação Empresarial do Vale do Braço 

do Norte, Acivale, neste ato, representada pelo Vice-Presidente, senhor Gustavo Schlickmann. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos também para receber a homenagem a Câmara de Dirigentes Lojistas de São Ludgero, neste ato, 

representada por seu Presidente, senhor Jonas Weber Schlickmann. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Poder Legislativo Catarinense convida para receber a homenagem, neste momento, a Cooperativa de 

Eletricidade de São Ludgero, Cegero, neste ato, representada por seu Presidente, senhor Francisco Niehues Neto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de São Ludgero, 

Apae, neste ato, representada por seu Presidente, senhor Matias Weber. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Parlamento Catarinense convida para receber a homenagem a Rede Feminina de Combate ao Câncer de São 

Ludgero, neste ato, representada por sua Presidente, senhora Tânia Mara Motta Füchter. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o Rotary Club de São Ludgero, neste ato, representado por seu 

Presidente, senhor Diego Schlickmann. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) [Transcrição: Taquígrafa Ana Maria] 

Convidamos para receber a homenagem o Lions Clube de São Ludgero, neste ato, representado por sua 

Presidente, senhora Valburga Bezza Michels. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o excelentíssimo Prefeito de São Ludgero, senhor Ibaneis Lembeck. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o senhor Ademir Gesing, Prefeito de São Ludgero entre os anos 

de 2005 a 2008 e 2009 a 2011. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o senhor Donilo Della Giustina, Prefeito de São Ludgero, nos períodos 

de 1977 a 1983, de 1993 a 1996 e de 2001 a 2004, neste ato, representado por seu filho, senhor Jackson Della Giustina. 
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(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o senhor Matias Weber, Prefeito de São Ludgero entre os anos de 

1989 a 1992 e de 1997 a 2000. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a Escola de Educação Básica São Ludgero, neste ato, representada por 

sua Diretora, senhora Angelina Walter Sizenando Veronez. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem, neste momento, o Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - 

Samae, neste ato, representado pela Diretora, senhora Judite Peters Schuroff. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a Paróquia São Ludgero, neste ato, representada pelo pároco, 

Padre Anselmo Buss. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, neste ato, representada 

pelo Pastor Raymundo Eufrázio. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber homenagem à Associação São-Ludgerense de Assistência Social - Asas, neste ato, 

representada por sua Presidente, senhora Maria Dusolina Sizenando Lembeck. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a Sociedade Esportiva e Recreativa São Ludgero, - SER, neste ato, 

representada por seu Presidente, senhor Lupércio Becker. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a Associação Cultural de Artes Marciais Team Blasius, neste ato, 

representada pelo Professor Sidnei Blasius. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a Associação São Ludgero de Karatê, neste ato, representada por seu 

Presidente, senhor Júlio César de Jesus. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o Sindicato dos Trabalhadores na Agricultura Familiar de São Ludgero e 

Região, Sintraf, neste ato, representado por seu Presidente, senhor Gilberto Warmeling. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o Centro de Tradição Gaúcha Beira Rio, neste ato, representado 

por seu Presidente, senhor Djon Zomer. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 
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Agradecemos aos senhores Deputados pela entrega das homenagens. 

Lembramos que esta sessão está sendo transmitida ao vivo pela TVAL e pelo canal da Assembleia Legislativa, no 

YouTube, onde ficará disponível para visualização. 

Parabéns aos homenageados desta noite, obrigado, boa noite! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Volnei Weber) - Muito bem por mais uma etapa muito importante 

nesta noite. Agora, não menos importante, eu convido para fazer uso da palavra o excelentíssimo Prefeito do 

Município de São Ludgero, senhor Ibaneis Lembeck. 

O SR. PREFEITO IBANEIS LEMBECK - Quero cumprimentar e agradecer aqui ao colega parceiro desde o tempo 

de escola. Hoje que estivemos lá, Deputado Volnei, e relembramos o nosso espaço, onde estudamos e nos formamos, na 

mesma turma, na mesma época, participamos das mesmas travessuras algumas vezes. Então, formamos uma boa dupla, 

de muitos anos, de bastante tempo já. [Taquigrafia: Cinthia] 

Cumprimento o Deputado Volnei, o Deputado Vampiro e a Deputada Ada de Luca; o Prefeito e colega Jorge, 

Presidente da Fecam e, em seu nome, todos os Prefeitos do Estado de Santa Catarina; cumprimento o Adriano, Presidente 

da Câmara de Vereadores e, em seu nome, todos os Vereadores de São Ludgero, e também os demais que estão aqui 

neste momento; os secretários; toda nossa equipe, aquelas pessoas que fazem frente, no dia a dia, lá no Executivo e no 

Legislativo, e todas estas entidades que foram homenageadas neste dia importante. 

Nós começarmos as festividades das Bodas de 60 Anos de Emancipação Político-Administrativa do 

Município de São Ludgero com a sessão solene aqui, no nosso Município, para nós, com certeza, não tem valor maior. 

A importância deste momento que estamos vivendo aqui, no Município de São Ludgero, citando as pessoas que foram 

homenageadas, neste dia, neste momento especial, e também pelo trabalho que todas estas pessoas fazem e 

representam no seu dia a dia. E isso faz com que o nosso Município seja sempre uma referência em tudo que 

fazemos, mas nada disso seria possível, se não fosse o empenho e a dedicação de cada um de nós e de todas as 

pessoas que fazem parte das instituições que representam. 

Quero deixar o meu abraço e quero cumprimentar, em nome do Guilherme e da senhora Luzia, todos os 

componentes do coral, agradecer pela presença, neste momento, à imprensa escrita e falada, enfim, todas as pessoas que 

participam conosco neste momento especial. 

São Ludgero comemora os 60 anos, e os homenageados somos nós, o povo de São Ludgero, as pessoas que, 

quando levantam de manhã cedo, levantam com o propósito de fazer o seu melhor, trabalhar, terminar o dia, às vezes, 

cansados, mas com o dever cumprido. Isso é o que fazemos, desde o primeiro dia, junto à administração municipal. 

Quando aceitei, lá em 2012, Deputado Volnei, ser candidato a Vice-Prefeito, junto com você, num desafio em que éramos 

chamados de doidos, a cada esquina que passávamos, nós não sabíamos, não tínhamos a certeza de que poderíamos 

ajudar tanto o nosso Município de São Ludgero, que ainda precisa muito e ainda precisa bastante. 

Todos os dias em que nos levantamos cedo, todos os dias em que nós vamos dormir tarde, é para dar o nosso melhor 

em prol do nosso Município. É isso que as pessoas esperam de nós, é isso que esperam das pessoas que fazem frente a uma 

entidade ou a alguma representação. Então é isso que estamos fazendo e é isso que nós vamos continuar fazendo. 

São Ludgero comemora o seu aniversário, no dia de hoje, mas quero deixar o convite para que as pessoas 

compareçam também, todos os dias, das festividades que teremos no decorrer da semana. O nosso cronograma de 

eventos está sendo distribuído e divulgado nos meios de comunicação, para que as pessoas venham e participem conosco, 

pois de que adianta toda uma programação, toda uma organização se as pessoas não participarem. Tudo que está sendo 

feito é para comemorarmos essa data importante com as pessoas. 

E em nome da administração municipal de São Ludgero, quero deixar registrado que recebi uma homenagem, como 

Prefeito, mas gostaria de compartilhar com o senhor Matias Weber e com o Gogo, que também foram Prefeitos do Município de 

São Ludgero, com o Jackson que representa hoje o seu pai, que não pode estar presente, e com todos que passaram por aqui e 

deixaram sua história, que ajudaram o nosso Município a ser construído, no passo a passo, no dia a dia um Município diferente. 
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Todos esses títulos, todos esses cases de sucesso que temos recebido no nosso Município, como, por 

exemplo, do saneamento 100%, e estamos também chegando próximo aos 100% de pavimentação no perímetro 

urbano da cidade, todos esses cases de sucesso são conquistas que vêm sendo adquiridas, passo a passo, por todos 

os gestores que passaram por aqui. 

Nós temos, sim, às vezes, acelerado um pouco o processo para que conseguíssemos chegar mais rápido no 

objetivo final. Mas isso é uma construção que foi feita, há muitos anos, por todos os gestores que passaram por aqui, todos 

os que passaram pelo Legislativo, também, fazendo com que consigamos aprovar os projetos, fazendo com que as coisas 

aconteçam e aconteçam sempre com a maior celeridade possível. 

Muito obrigado por este momento especial de poder estar aqui representando o setor político do Município de São 

Ludgero. Mas para mim é muito gratificante poder estar aqui compartilhando este momento. 

Muito obrigado e uma boa noite a todos! 

(Palmas) 

E aproveitando este espaço, Deputado e meu amigo pessoal, ex-Prefeito de São Ludgero, Volnei Weber, não 

poderíamos deixar passar em branco, por isso temos uma homenagem para lhe entregar. Eu quero pedir ao Vitor para que 

me traga a placa para fazer a entrega ao Deputado. Leio agora o que consta nesta placa. 

(Passa a ler.) 

“O Município de São Ludgero presta sua homenagem ao senhor Volnei Weber por todo o seu trabalho, 

compromisso e amor dedicado ao povo e à cidade de São Ludgero. E por sua efetiva contribuição e empenho na evolução, 

desenvolvimento e progresso de sua terra, como cidadão, Vereador, Prefeito e Deputado Estadual, nos 60 anos de 

Emancipação Político-Administrativa do Município, nosso reconhecimento e gratidão.” 

Parabéns Deputado! 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Volnei Weber) - Muito bem, chegando ao final, não poderia deixar de 

dizer algumas palavras, palavras essas de emoção, mas também de reconhecimento de pessoas que acreditaram, que 

confiaram, que depositaram o voto de confiança, que nos deram oportunidade de ajudar a melhorar a vida das pessoas. 

Então a todos vocês que aqui vieram e que, com certeza, desejam sempre sucesso na nossa vida, da mesma 

forma eu desejo também na vida de cada um e de cada uma. Mais uma vez, desejo que Deus nos abençoe sempre! 

Meu muito obrigado, minha gratidão! Quero deixar aqui também o meu agradecimento ao coral que vem aqui nos 

prestigiar com a arte, com a emoção, com a música e também com o nosso hino. 

Neste momento, teremos a apresentação do Hino de São Ludgero, interpretado pelo Coral Municipal de São 

Ludgero, sob a regência do maestro, Guilherme Philippi. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

A Presidência agradece a presença das autoridades e a todos que nos honraram com o seu comparecimento, 

nesta noite, e convoca outra sessão, ordinária, para amanhã, às dez horas, conforme o calendário especial. 

Está encerrada sessão. 

(Palmas) 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Transcrição: Milyani/ Revisão: Taquígrafa Eliana/ Leitura Final: Taquígrafa: Rubia] 

 
 

COMISSÕES PERMANENTES 
 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO TURISMO E MEIO AMBIENTE DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 19ª LEGISLATURA. 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, em cumprimento aos artigos 

133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de Reuniões das Comissões e por videoconferência, sob a 
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presidência do senhor Deputado Ivan Naatz, os deputados membros da Comissão: Deputado Bruno Souza, 

Deputado Fabiano da Luz, Deputado Luiz Fernando Vampiro, Deputada Marlene Fengler e Deputado Nazareno 

Martins. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente submeteu à apreciação a ata da 3 ª Reunião Ordinária, 

que foi aprovada por unanimidade. Em atenção à ordem do dia, o senhor Presidente apresentou o requerimento de 

sua autoria, que solicita realização de Audiência Pública Virtual, no município de Guabiruba/SC, com data e horário a 

definir, para discussão das seguintes demandas: 1) Possibilidade de mudarmos a categoria da Unidade de 

Conservação de Proteção Integral – Parque Nacional Serra do Itajaí, para Unidade de Conservação de Uso 

Sustentável; 2) A mudança da Chefia do Parque Nacional, nomeando alguém capacitado e que tenha identidade com 

a região, notadamente com a agricultura familiar de subsistência; 3) investigação das  autuações feitas pelos agentes 

ambientais desde a criação do Parque em 2004; 4) Possibilidade de incluir no orçamento da União, os recursos para 

que sejam realizadas todas as regularizações fundiárias relacionadas ao Parque Nacional Serra do Itajaí; que, posto 

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Deputada Marlene retirou de pauta o 

PL./0161.6/2021 e relatou o PL./0069.0/2021 de autoria do Deputado Fabiano da Luz, que reconhece o Município de 

Cerro Negro como Capital Catarinense do Laço de Couro Cru; exarou parecer pela aprovação nos termos da emenda 

substitutiva global, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Deputado Luiz 

Fernando Vampiro relatou o PL./0309.8/2019, de autoria do Deputado Fabiano da Luz, altera a Lei n° 15.133, de 

2010, que “Institui a Política Estadual de Serviços Ambientais e regulamenta o Programa Estadual de Pagamento por 

Serviços Ambientais no Estado de Santa Catarina, Instituído pela Lei 14.675, de 2009, e estabelece outras 

providências”; exarou parecer pela aprovação, que, posto em discussão e votação, foi aprovado pela maioria, com 

voto contrário do Deputado Bruno Souza. Em seguida, o Deputado Nazareno Martins relatou o PL./0034.0/2022 de 

autoria da Deputada Dirce Heiderscheidt, que Institui a “Rota Cênica Caminhos de Santa Barbara”; exarou parecer 

pela aprovação, que, posto em discussão e votação, foi aprovado pela maioria, com voto contrário do Deputado 

Bruno Souza. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados e 

encerrou a presente reunião, da qual eu, Jéssica Camargo Geraldo, Secretária de Comissão Permanente, lavrei esta 

Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo senhor Presidente e,  

posteriormente, publicada no Diário da Assembleia.  

Sala das Comissões, 07 de junho de 2022. 

Deputado Ivan Naatz 

Presidente da Comissão de Turismo e Meio Ambiente. 

Processo SEI 22.0.000021775-5 
    

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. 

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e vinte minutos, em 

cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de Reuniões das Comissões e por 

videoconferência, sob a presidência da senhora Deputada Luciane Carminatti, os Deputados membros da 

Comissão: Deputada Ana Campagnolo, Deputado Vicente Caropreso, Deputado Fernando Krelling, Deputado 

Ismael dos Santos, Deputado Valdir Cobalchini e Deputado Jerry Comper como substituto do Deputado Silvio 

Dreveck, conforme ofício n°0419434/2022. Havendo quórum regimental, a senhora Presidente submeteu à 

apreciação a Ata da 3ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa da 19ª legislatura, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Dando início à Ordem do dia, a senhora Presidente passou à deliberação dos seguintes 

requerimentos: requerimento, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, para a realização de Audiência Pública 

para debater o Projeto de Lei, que regulamenta e estabelece as “Diretrizes da Política de Educação Especial para 

as escolas de Educação Básica que integram o Sistema Estadual de Educação de Santa Catarina”; que, posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, 

para a realização de Audiência Pública para debater o Transtorno do Espectro do Autismo (TEA), nas políticas 
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públicas e os serviços públicos para a inclusão dos autistas e suas famílias na soci edade catarinense; que, posto 

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, 

para a realização de Audiência Pública para debater a realidade das estruturas dos Centros de Educação 

Profissional – CEDUPs, do Projeto Político Pedagógico, do cronograma e previsão financeira para os investimentos 

nos laboratórios, bibliotecas, bibliotecas, auditórios, ginásios de esporte, salas de aula, formação continuada e 

contratação de profissionais, tendo em vista a implantação do novo ensino médio na Rede Estadual de Ensino de 

Santa Catarina; que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento, de autoria da 

Deputada Luciane Carminatti, para a realização de Audiência Pública para trata r do tema das bibliotecas escolares 

e públicas; que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento, de autoria da 

Deputada Luciane Carminatti, para a realização de um Seminário Estadual de avaliação de boas práticas, desafios 

e os entraves na implantação do novo Ensino Médio em Santa Catarina; que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, para a concessão de espaço 

na reunião desta Comissão para que representantes da EEB Prof. Alexandre Sergio Godinho localizada no 

município de Biguaçu/SC realizem a apresentação do PROJETO LEIA – “BOA PRÁTICA PEDAGÓGICA”, contando 

a história, a dinâmica desenvolvida na escola e os resultados na comunidade; que, posto em dis cussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, que solicita o apoio da 

Escola do Legislativo para a elaboração de material didático e realização de uma conferência em parceria com a 

Prefeitura Municipal de Tubarão/SC, referente à ação “Programa de Educação Financeira”, idealizada pelos 

Ministérios da Educação e da Economia; que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Ato 

contínuo, havendo matéria extrapauta, a senhora Presidente deliberou o seguinte requerimento: requerimento de 

autoria da Deputada Luciane Carminatti, que solicita a realização de um seminário estadual sobre a alimentação 

saudável nas escolas da rede estadual de educação de Santa Catarina; que, posto em discussão e  votação, foi 

aprovado por unanimidade. Seguindo a Ordem do dia, a senhora Presidente passou a palavra à Deputada Ana 

Campangnolo, que relatou o PL./0288.9/2021, de autoria da Deputada Paulinha, que institui a campanha de 

arrecadação de tampinhas de garrafas "pet" pelos alunos nas escolas públicas e privadas, a ser destinada às 

entidades filantrópicas de proteção animal; exarou parecer pela aprovação, que, posto em discussão foi concedida 

vista em gabinete à Deputada Luciane Carminatti. Na sequência, o Deputado Vicente Caropreso solicitou a retirada 

de pauta do PL./0080.6/2021, de autoria da Deputada Marlene Fengler, que isenta do pagamento de taxas de 

revalidação de diplomas de graduação, pós-graduação, mestrado, doutorado e pós-doutorado os refugiados e 

apátridas, em situação de vulnerabilidade, no Estado de Santa Catarina. Posteriormente, o Deputado Fernando 

Krelling relatou o PL./0048.6/2022, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, que Altera o Anexo Único da Lei 

n° 18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no 

âmbito do Estado de Santa Catarina", para o fim de declarar de utilidade pública estadual o Grupo de Escoteiros 

Tapera dos Carijós; exarou parecer pela aprovação, que, posto em discussão  e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, a senhora Presidente Deputada Luciane Carminatti relatou o PL./0061.3/2021, de autoria 

da Deputada Paulinha, que institui o ano do bicentenário de nascimento de Anita Garibaldi; apresentou 

requerimento de diligência interna à autora da proposta, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados e 

encerrou a presente reunião, da qual eu, Jéssica Camargo Geraldo, Secretária de Comissão Permanente, lavrei 

esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pela senhora Presidente e, 

posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala de Reuniões das Comissões, 14 de junho de 2022. 

Deputada Luciane Carminatti 

Presidente da Comissão de Educação, Cultura e Desporto. 

Processo SEI 22.0.000022053-5 
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A T O S  D A  M E S A  
 

 

ATOS DA MESA DL 
 

ATO DA MESA N° 025-DL, de 2022 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 

57, inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão Jean Jackson Kuhlmann, 2° Suplente da Coligação PSD/PP/PSC, para ocupar cadeira de Deputado 

neste Poder, a partir de 5 de julho do corrente ano, por declínio do 1° Suplente, em decorrência do afastamento do 

Deputado Altair Silva, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 5 de julho de 2022. 

Deputado MOACIR SOPELSA - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - Secretário 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Deputado Laércio Schuster – Secretário 
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ATO DA MESA N° 026-DL, de 2022 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 

57, inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão Ulisses Gabriel, 3° Suplente da Coligação PSD/PP/PSC, para ocupar cadeira de Deputado neste 

Poder, a partir de 5 de julho do corrente ano, por declínio do 2° Suplente, em decorrência do afastamento do Deputado 

Altair Silva, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 5 de julho de 2022. 

Deputado MOACIR SOPELSA - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - Secretário 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Deputado Laércio Schuster – Secretário 
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ATO DA MESA N° 027-DL, de 2022 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 

57, inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão Lucas Felipe Melo Neves, 4° Suplente da Coligação PSD/PP/PSC, para ocupar cadeira de Deputado 

neste Poder, a partir de 5 de julho do corrente ano, por declínio do 3° Suplente, em decorrência do afastamento do 

Deputado Altair Silva, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 5 de julho de 2022. 

Deputado MOACIR SOPELSA - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - Secretário 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Deputado Laércio Schuster – Secretário 
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ATO DA MESA N° 028-DL, de 2022 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 

57, inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão Dieter Janssen, 5° Suplente da Coligação PSD/PP/PSC, para ocupar cadeira de Deputado neste 

Poder, a partir de 5 de julho do corrente ano, por declínio do 4° Suplente, em decorrência do afastamento do Deputado 

Altair Silva, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 5 de julho de 2022. 

Deputado MOACIR SOPELSA - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - Secretário 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Deputado Laércio Schuster – Secretário 
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ATO DA MESA N° 029-DL, de 2022 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 

57, inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão Felippe Luiz Collaço, 6° Suplente da Coligação PSD/PP/PSC, para ocupar cadeira de Deputado 

neste Poder, a partir de 5 de julho do corrente ano, por declínio do 5° Suplente, em decorrência do afastamento do 

Deputado Altair Silva, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 5 de julho de 2022. 

Deputado MOACIR SOPELSA - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - Secretário 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Deputado Laércio Schuster – Secretário 

 
    

*Os Atos da Mesa DL nºs 025, 026, 027, 028 e 029, foram republicados por incorreção devido à ausência de anexos. 
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R E D A Ç Õ E S  F I N A I S  
 

 

REDAÇÕES FINAIS 
 

EMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL AO PROJETO DE LEI N° 0069.0/2021 

O Projeto de Lei n° 0069.0/2021 passa a ter a seguinte redação: 

“PROJETO DE LEI N° 0069.0/2021 

Altera o Anexo Único da Lei n° 16.722, de 2015, que ‘Consolida as Leis que conferem 

denominação adjetiva aos Municípios catarinenses’, para conferir ao Município de 

Cerro Negro a designação de Capital Catarinense do Laço de Couro Cru. 

Art. 1° O Anexo Único da Lei n° 16.722, de 08 de outubro de 2015, passa a vigorar com a alteração 

constante do Anexo Único desta Lei. 

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Comissões, 

ANEXO ÚNICO 

ATRIBUI ADJETIVAÇÃO 

MUNICÍPIO TÍTULO LEI ORIGINAL 

........................................ ......................................... ....................................... 

Cerro Negro Capital Catarinense do Laço de Couro Cru  

................................ ................................. ................................... 

  (NR)” 

Deputada Marlene Fengler 

Relatora 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 069/2021 

Altera o Anexo Único da Lei n° 16.722, de 2015, que “Consolida as Leis que conferem 

denominação adjetiva aos Municípios catarinenses”, para conferir ao Município de 

Cerro Negro a designação de Capital Catarinense do Laço de Couro Cru. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° O Anexo Único da Lei n° 16.722, de 8 de outubro de 2015, passa a vigorar com a alteração 

constante do Anexo Único desta Lei. 

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 30 de junho de 2022. 

Deputado Milton Hobus 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

“ANEXO ÚNICO 

ATRIBUI ADJETIVAÇÃO 

MUNICÍPIO TÍTULO LEI ORIGINAL N° 

.................. ............................................................... ................................. 

Cerro Negro Capital Catarinense do Laço de Couro Cru  

................. ............................................................... ................................. 

  ”(NR) 
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REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE CONVERSÃO EM LEI DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 0253/2022 

Autoriza o ressarcimento a hospitais das diárias de leitos de unidades de terapia intensiva 

(UTIs) disponibilizados ao atendimento a casos de Síndrome Respiratória Aguda Grave 

(SRAG) de pacientes com suspeita ou diagnóstico confirmado de COVID-19. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica o Poder Executivo autorizado a ressarcir os hospitais, sob gestão estadual e municipal, das 

diárias de leitos de unidades de terapia intensiva (UTIs) disponibilizados ao Sistema de Gerenciamento de Leitos (SES 

LEITOS), exclusivamente e em caráter excepcional, para atender a casos de Síndrome Respiratória Aguda Grave (SRAG) 

de pacientes com suspeita ou diagnóstico confirmado de COVID-19, no valor de R$1.600,00 (mil e seiscentos reais) por 

leito, desde que atendidos os seguintes critérios: 

I – os leitos de UTI de que trata o caput deste artigo devem estar completos e equipados para atender a 

pacientes críticos que necessitem de cuidados intensivos; 

II – o hospital deve possuir equipe mínima de profissionais de saúde já contratada e à disposição para 

atender a pacientes críticos que necessitem de cuidados intensivos; e 

III – os leitos de UTI de que trata o caput deste artigo devem ser utilizados exclusivamente para atender a 

casos de SRAG de pacientes com suspeita ou diagnóstico confirmado de COVID-19. 

§ 1° O ressarcimento de que trata o caput deste artigo para os hospitais sob gestão municipal terá por 

referência os dias de janeiro e fevereiro de 2022 nos quais os leitos de UTI permaneceram à disposição da Central de 

Regulação no SES LEITOS e não foram ocupados por paciente com suspeita ou diagnóstico confirmado de COVID-19. 

§ 2° O ressarcimento de que trata o caput deste artigo para os hospitais sob gestão estadual terá por 

referência os dias de janeiro e fevereiro de 2022 nos quais os leitos de UTI permaneceram à disposição da Central de 

Regulação no SES LEITOS e foram ocupados ou não por paciente com suspeita ou diagnóstico confirmado de COVID-19. 

Art. 2° Fica o Poder Executivo autorizado a ressarcir os hospitais, sob gestão estadual e municipal, das 

diárias de leitos de UTI adulto não habilitados pelo Ministério da Saúde, disponibilizados ao SES LEITOS para atender a 

casos de SRAG de pacientes com suspeita ou diagnóstico confirmado de COVID-19, em processo de desmobilização, no 

valor de R$600,00 (seiscentos reais) por leito ocupado durante março de 2022. 

Art. 3° Para fins de regularização dos ressarcimentos de que trata esta Lei, o hospital deverá formalizar 

solicitação à Secretaria de Estado da Saúde (SES), assinada pelo seu diretor e pelo gestor do Município, incluindo a 

negativa de recebimento de recursos municipais para o custeio das diárias dos leitos. 

§ 1° A solicitação de que trata o caput deste artigo deverá ser validada pela Superintendência de Serviços 

Especializados e Regulação da SES mediante as informações constantes do SES LEITOS. 

§ 2° Fica o hospital responsável pela atualização diária das informações no SES LEITOS. 

Art. 4° Em relação aos hospitais sob gestão municipal, a SES, após cessado o estado de calamidade pública 

declarado no Estado, poderá promover o encontro de contas com o Município gestor. 

Art. 5° Na abrangência desta Lei, não serão ressarcidos: 

I – os hospitais sob administração direta da SES; 

II – os hospitais próprios da SES administrados por organizações sociais; 

III – o Hospital Universitário Polydoro Ernani de São Thiago; e 

IV – os leitos de suporte ventilatório e os leitos clínicos para pacientes com COVID-19. 

Art. 6° A Superintendência de Serviços Especializados e Regulação da SES, após validação das 

informações recebidas do hospital, enviará à Superintendência de Planejamento em Saúde da SES o relatório com o 

número de diárias que serão custeadas para cada hospital. 

Parágrafo único. Para maior celeridade do processo de pagamento, havendo discordância relacionada 

aos valores das diárias, o hospital deverá emitir nota fiscal eletrônica do valor incontroverso e encaminhar nova 

solicitação de revisão dos valores aferidos à SES. 
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Art. 7° Os hospitais a serem ressarcidos nos termos desta Lei deverão fazer o lançamento das internações 

no Sistema de Informações Hospitalares do Sistema Único de Saúde (SIH/SUS). 

Art. 8° As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão à conta de dotação orçamentária própria da SES. 

Art. 9° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a contar de 1° de janeiro 

de 2022 até 31 de março de 2022. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 28 de junho de 2022. 

Deputado Marcos Vieira 

Presidente da Comissão de Finanças e Tributação 

    

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 036/2022 

Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que “Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina”, para o fim de declarar de utilidade pública estadual a 

Associação Projeto a Semente, de Jaraguá do Sul. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica declarada de utilidade pública estadual a Associação Projeto a Semente, com sede no 

Município de Jaraguá do Sul. 

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a alteração 

constante do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 30 de junho de 2022. 

Deputado Milton Hobus 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021) 

“ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

JARAGUÁ DO SUL LEIS 

.............. ......................................................................................... ................................. 

 Associação Projeto a Semente  

.............. ......................................................................................... ................................. 

  ”(NR) 

    

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 218/2022 

Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que “Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina”, 

para alterar a denominação da Associação Colégio São Paulo, para Colégio São Paulo. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica alterada a denominação da Associação Colégio São Paulo, para Colégio São Paulo. 

Art. 2° O item n° 4 do Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, relativo ao Município de 

Ascurra passa a vigorar conforme a alteração disposta no Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 30 de junho de 2022. 

Deputado Milton Hobus 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 



06/07/2022 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.124 21 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021) 

“ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

........ ............................................................... ................................. 

ASCURRA LEIS 

........ ............................................................... ................................. 

4 Colégio São Paulo 14.769, de 2009 

........ ............................................................... ................................. 

  ”(NR) 

    

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 219/2022 

Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que “Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina”, para alterar a denominação da Obra Kolping de Rio do Sul, para Obra 

Kolping Estadual de Santa Catarina (OKE/SC). 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica alterada a denominação da Obra Kolping de Rio do Sul, para Obra Kolping Estadual de 

Santa Catarina (OKE/SC). 

Art. 2° O item n° 32 do Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, relativo ao Município de 

Rio do Sul passa a vigorar conforme a alteração disposta no Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 30 de junho de 2022. 

Deputado Milton Hobus 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021) 

“ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

............ ......................................................................................... ................................. 

 RIO DO SUL LEIS 

............ ......................................................................................... ................................. 

32 Obra Kolping Estadual de Santa Catarina (OKE/SC) 5.628, de 1979 

............ ......................................................................................... ................................. 

  ”(NR) 

    

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 220/2022 

Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que “Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina”, para alterar a denominação da Associação Coral São José de Botuverá - 

Coral Giuseppe Verdi para Associação Italiana Coral São José de Botuverá. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica alterada a denominação da Associação Coral São José de Botuverá - Coral Giuseppe Verdi para 

Associação Italiana Coral São José de Botuverá. 
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Art. 2° O item 4 referente ao Município de Botuverá do Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 

2021, passa a vigorar com a alteração constante do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 30 de junho de 2022. 

Deputado Milton Hobus 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021) 

“ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

........ ............................................................... ................................. 

 BOTUVERÁ LEIS 

........ ............................................................... ................................. 

4 Associação Italiana Coral São José de Botuverá 13.067, de 2004 

........ ............................................................... ................................. 

  ”(NR) 

 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 1016, de 30 de junho de 2022. 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR NEUSA OLIVEIRA SALES RODRIGUES, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-69, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MARLENE FENGLER – CHAPECO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

*Republicada por incorreção. 

Processo SEI 22.0.000021375-0 
    

PORTARIA N° 1061, de 05 de julho de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor CARLOS CESAR DOS SANTOS GONÇALVES, matrícula n° 6764, do 

cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-75 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 05 de 

julho de 2022 (GAB DEP- IVAN NAATZ). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021795-0 
    

PORTARIA N° 1062, de 05 de julho de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora SILVIA LETICIA BATISTELLO, matrícula n° 8112, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-79 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 05 de julho 

de 2022 (LIDERANÇA DO PL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021797-6 
    

PORTARIA N° 1063, de 05 de julho de 2022. 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor HELENO ORLANDINO MARTINS JUNIOR, matrícula n°10586, do 

cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAM-78 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 05 

de julho de 2022 (MD-1°VICE-PRESIDENCIA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021798-4 
    

PORTARIA N° 1064, de 05 de julho de 2022. 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR DAUVA MIZWA, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-66, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 

da data de sua posse (LIDERANÇA DO PT – BELA VISTA DO TOLDO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021774-7 
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PORTARIA N° 1065, de 05 de julho de 2022. 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR CASSIANA MYSZAK XAVIER OLIVEIRA, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-59, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse(GAB DEP-SERGIO MOTTA – JOINVILLE). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021815-8 
    

PORTARIA N° 1066, de 05 de julho de 2022. 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR CARLOS CESAR DOS SANTOS GONÇALVES, para exercer o cargo de provimento 

em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAM-78, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar de 05 de julho de 2022 (MD-1° VICE-PRESIDENCIA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021865-4 
    

PORTARIA N° 1067, de 5 de julho de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR LUIS CARLOS ALVES BORGES, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-75, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP IVAN NAATZ – LAGES). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021942-1 
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PORTARIA N° 1068, de 05 de julho de 2022. 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR SILVIA LETICIA BATISTELLO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-65, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 05 de julho de 2022 (GAB DEP IVAN NAATZ). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021960-0 
    

PORTARIA N° 1069, de 05 de julho de 2022. 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora SOLAINE DO NASCIMENTO DA ROZA, matrícula n° 11219, do 

cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-63 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 05 

de julho de 2022 (LIDERANÇA DO PL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021979-0 
    

PORTARIA N° 1070, de 05 de julho de 2022. 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR HELENO ORLANDINO MARTINS JUNIOR, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-79, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar de 05 de julho de 2022 (LIDERANÇA DO PL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021967-7 
    

PORTARIA N° 1071, de 5 de julho de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 



26 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.124 06/07/2022 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
 Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR ELAINE CRISTINA BORBA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-86, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP FERNANDO KRELLING – JOINVILLE). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021840-9 
    

PORTARIA N° 1072, de 5 de julho de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR MARCOS DIAS DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-50, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP RODRIGO MINOTTO – JOINVILLE). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021724-0 
    

PORTARIA N° 1073, de 5 de julho de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR AMARILDO ANTONIO SCUSSEL, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAM-67, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (MD - 2ª SECRETARIA – SEARA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000021741-0 
    

PORTARIA N° 1074, de 5 de julho de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR SCHEILA MARTINS STEINER CARDOSO, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-49, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP SERGIO MOTTA – GAROPABA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000022007-1 
    

PORTARIA N° 1076, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 013/2018, firmado pela ALESC e a SECRETARIA DE 

ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEA, a fim de atender as demandas da DA - CRM- GERÊNCIA DE PATRIMÔNIO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 013/2018, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DA- DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – ÊNIO RUBEM LUCCA JUNIOR, matrícula n° 6320, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na 

DA - CRM- GERÊNCIA DE PATRIMÔNIO, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1281/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1077, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 042/2019, firmado pela ALESC e a empresa CLARO NXT 

TELECOMUNICAÇÕES LTDA., a fim de atender as demandas da DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 



28 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.124 06/07/2022 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
 Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 042/2019, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à 

disposição da ALESC, TÉCNICO ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

OLAVO TURCATO, matrícula n° 3579, lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS TÉCNICOS. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor MANSUR MELQUIADES ELIAS JUNIOR, matrícula n° 1574, ANALISTA LEGISLATIVO III, lotação na DA- 

COORDENADORIA DE SERVIÇOS TÉCNICOS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1678/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1078, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 254/2021, firmado pela ALESC e a SECRETARIA DE ESTADO 

DA ADMINISTRAÇÃO - SEA, a fim de atender as demandas da DA- COORDENADORIA DE RECURSOS MATERIAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 254/2021, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – CARLOS HENRIQUE MONGUILHOTT, matrícula n° 2016, ANALISTA LEGISLATIVO II, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE RECURSOS MATERIAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

EVANDRO CARLOS DOS SANTOS, matrícula n° 3748, DIRETOR LEGISLATIVO, lotação DG- DIRETORIA LEGISLATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor JUSSIÊ SEDREZ CHAVES, matrícula n° 6313, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA - 

COORDENADORIA DE RECURSOS MATERIAIS. 
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Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1327/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1079, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 398/2021, firmado pela ALESC e a empresa W&M 

PUBLICIDADE LTDA EPP, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE RECURSOS MATERIAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 398/2021, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – CARLOS HENRIQUE MONGUILHOTT, matrícula n° 2016, ANALISTA LEGISLATIVO II, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE RECURSOS MATERIAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à disposição da ALESC, TÉCNICO 

ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor JUSSIÊ SEDREZ CHAVES, matrícula n° 6313, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA - 

COORDENADORIA DE RECURSOS MATERIAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1854/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1080, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 260/2021, firmado pela ALESC e a empresa TIM S/A, a fim 

de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 
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CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 260/2021, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – ERON JOSE KUSTER, matrícula n° 3635, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA- COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à disposição da ALESC, TÉCNICO 

ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o servidor 

CARLOS HENRIQUE MONGUILHOTT, matrícula n° 2016, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA- 

COORDENADORIA DE RECURSOS MATERIAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1277/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1081, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 049/2019, firmado pela ALESC e a empresa ONDREPSB 

LIMPEZA E SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 049/2019, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação DG- 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – ERON JOSE KUSTER, matrícula n° 3635, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação DA- COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à disposição da ALESC, TÉCNICO 

ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor JEAN CARLOS BALDISSARELLI, matrícula n° 10379, DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS, lotação DG - 

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS. 
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Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1324/2021 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1082, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 003/2020, firmado pela ALESC e a empresa ONDREPSB 

LIMPEZA E SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 003/2020, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – ERON JOSE KUSTER, matrícula n° 3635, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA- COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à disposição da ALESC, TÉCNICO 

ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor JEAN CARLOS BALDISSARELLI, matrícula n° 10379, DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS, lotação na 

DG - DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1325/2021 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1083, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 020/2020, firmado pela ALESC e a EMPRESA BRASILEIRA 

DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, a fim de atender as demandas da DA- COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 
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CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 020/2020, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ERON JOSÉ KUSTER, matrícula n° 3635, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Gestor; e 

II – ALEXANDRE ALDO CIPRIANI, matrícula n° 1552, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na 

DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor ARI 

GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, a 

servidora ADRIANA BACK KOERICH, matrícula n° 5201, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA- CSG- 

GERÊNCIA DE PROTOCOLO-GERAL. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1681/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1084, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 255/2021, firmado pela ALESC e a empresa MITRA 

METROPOLITANA DE FLORIANÓPOLIS, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE  

SERVIÇOS TÉCNICOS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 255/2021, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – OLAVO TURCATO matrícula n° 3579, COORDENADOR DE SERVIÇOS TÉCNICOS, lotação 

na DA- COORDENADORIA DE SERVIÇOS TÉCNICOS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à disposição da ALESC, TÉCNICO 

ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor EDENILSO JOSÉ ACORSI, matrícula n° 2112, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA- 

COORDENADORIA DE SERVIÇOS TÉCNICOS. 
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Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1267/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1085, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 048/2019, firmado pela ALESC e a empresa DISK CAR 

LOCAÇÃO DE VEÍCULOS S.A, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE TRANSPORTES. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 048/2019, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação DG- 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – RENATO MEYER, matrícula n° 8657, COORDENADOR DE TRANSPORTES, lotação na DA-

COORDENADORIA DE TRANSPORTES, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à disposição da ALESC, TÉCNICO 

ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor ZULMAR HERMONEGES SAIBRO, matrícula n° 1257, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA- 

COORDENADORIA DE TRANSPORTES. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1820/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1086, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 052/2019, firmado pela ALESC e a empresa BEMLOCAR 

SERVIÇOS E COMÉRCIO EIRELI, a fim de atender as demandas da DA -COORDENADORIA DE TRANSPORTES E da 

DG - DIRETORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 
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CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 052/2019, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – RENATO MEYER, matrícula n° 8657, COORDENADOR DE TRANSPORTES, lotação na DA 

- COORDENADORIA DE TRANSPORTES, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor NIKOLAS 

STEFANOVICH, matrícula n° 4383, COORDENADOR DE IMPRENSA, lotação na DCS - COORDENADORIA DE IMPRENSA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor ZULMAR HERMONEGES SAIBRO, matrícula n° 1257, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA - 

COORDENADORIA DE TRANSPORTES. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1824/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1087, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 071/2019, firmado pela ALESC e a empresa LUA TUR 

TURISMO EIRELI EPP, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE TRANSPORTES. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 071/2019, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – RENATO MEYER, matrícula n° 8657, COORDENADOR DE TRANSPORTES, lotação na DA 

- COORDENADORIA DE TRANSPORTES, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à disposição da ALESC, TÉCNICO 

ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor ZULMAR HERMONEGES SAIBRO, matrícula n° 1257, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA - 

COORDENADORIA DE TRANSPORTES. 
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Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1821/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1088, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 072/2019, firmado pela ALESC e a empresa CANTUR 

TURISMO LTDA EPP, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE TRANSPORTES. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 072/2019, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – ARI GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na 

DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – RENATO MEYER, matrícula n° 8657, COORDENADOR DE TRANSPORTES, lotação na DA 

- COORDENADORIA DE TRANSPORTES, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo à disposição da ALESC, TÉCNICO 

ADMINISTRATIVO, lotação na DG- DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor ZULMAR HERMONEGES SAIBRO, matrícula n° 1257, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA - 

COORDENADORIA DE TRANSPORTES. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1822/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1089, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 256/2021, firmado pela ALESC e a empresa PRIME 

CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA, a fim de atender as demandas da DA- COORDENADORIA 

DE TRANSPORTES. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 
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CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 256/2021, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – RENATO MEYER, matrícula n° 8657, COORDENADOR DE TRANSPORTES, lotação na DA - 

COORDENADORIA DE TRANSPORTES, como Gestor; e 

II – SAULO DE OLIVEIRA, matrícula n° 1138, ANALISTA LEGISLATIVO I, lotação na DA - 

COORDENADORIA DE TRANSPORTES , como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor ARI 

GERALDO NEUMANN, matrícula n° 11133, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o 

servidor ZULMAR HERMONEGES SAIBRO, matrícula n° 1257, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação na DA - 

COORDENADORIA DE TRANSPORTES. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1823/2021. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000018578-0 
    

PORTARIA N° 1090, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 036/2022, firmado pela ALESC e a empresa CLARO S/A, a 

fim de atender as demandas da Diretoria de Comunicação Social. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão 

e a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE: 

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 036/2022, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designadas as seguintes 

servidoras com as respectivas atribuições: 

I – LUCIA HELENA EVANGELISTA VIEIRA, matrícula n°4713, DIRETOR DE COMUNICAÇÃO 

SOCIAL, lotação DG-DIRETORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, como Gestora; e 

II – GICIELI DE FATIMA DALPIAZ, matrícula n°6503, COORDENADOR DE TV, lotação 

DCS-COORDENADORIA DE TV, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato 

da Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000021087-4 
    

PORTARIA N° 1091, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe 

são conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei Complementar 

n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n° 

8628 SANDRA MARIA MONTEIRO DENARDIN 5 28/06/2022 9126/2022 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000021735-6 
    

PORTARIA N° 1092, de 6 de julho de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe 

são conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei Complementar 

n° 642, de 22 de janeiro de 2015. 

RESOLVE: 

Art. 1° DESIGNAR o servidor JOAO FELIPE DE NOVAIS, matrícula n° 7523, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa, para exercer, em substituição, a função de CHEFE ADJUNTO DA CONSULTORIA 

LEGISLATIVA, código PL/FC-6, do Grupo de Atividades de Função de Confiança, enquanto durar o impedimento da 

respectiva titular, VICTOR INACIO KIST, matrícula n° 1039, que se encontra em fruição de férias, por 30 (trinta dias), a 

contar de 04 de julho de 2022 ( GP-CONSULTORIA LEGISLATIVA ). 

Art. 2° Fazer cessar os efeitos da Portaria n°806 de 31 de maio de 2022, enquanto ocorrer 

a substituição descrita no Art. 1°. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000021645-7 
 

 

RELATÓRIO DE BENS E SERVIÇOS 
 

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS 

NO PERÍODO DE 01/06/2022 À 30/06/2022 

 Número da Autorização: 000518/2022 Número do Processo:  000363/2022 Data:  01/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: METALURGICA DECORINOX EIRELI 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Aquisição de barra de inox (guarda corpo em tubo de aço inox) para proteção de obras de arte. A 

pedido Coordenadoria de Eventos. - ALESC. SEI nº22.0.000014008-6 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41458 1,00 UN 
GUARDA CORPO EM TUBO DE AÇO INOX, 50MM, 
55 X 320 CM 

1.278,50 1.278,50 

41459 1,00 UN 
GUARDA CORPO EM TUBO DE AÇO INOX, 55MM, 
55 X 150 CM 

605,00 605,00 

      

 Número da Autorização: 000519/2022 Número do Processo:  000364/2022 Data:  01/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CONSÓRCIO FENIX 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE GESTAO E CONTROLE DE BENEFICIOS 

 Objeto: Aquisição de vales-transporte para o mês de junho de 2022, sendo 80 (oitenta) unidades do CONSÓRCIO 

FÊNIX e 104 (cento e quatro) unidades do SETUF, para o mês de junho de 2022, conforme solicitação da 

Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios da ALESC. SEI nº22.0.000016025-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41460 1,00 SV 
VALE TRANSPORTE MUNICIPAL - CONSÓRCIO 
FÊNIX 

350,40 350,40 
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 Número da Autorização: 000520/2022 Número do Processo:  000364/2022 Data:  01/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE GESTAO E CONTROLE DE BENEFICIOS 

 Objeto: Aquisição de vales-transporte para o mês de junho de 2022, sendo 80 (oitenta) unidades do CONSÓRCIO 

FÊNIX e 104 (cento e quatro) unidades do SETUF, para o mês de junho de 2022, conforme solicitação da 

Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios da ALESC. SEI nº22.0.000016025-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41461 1,00 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - SETUF 547,60 547,60 

      

 Número da Autorização: 000521/2022 Número do Processo:  000365/2022 Data:  01/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: XCOMP INFORMATICA 

 Setor: DTI - CSM - GERENCIA DE SUPORTE E MANUTENCAO 

 Objeto: Aquisição de suprimentos e ferramentas para execução das atividades de manutenção Processo SEI 

22.0.000008517-4 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41462 1,00 UNIDADE ALICATE DE CRIMPAR 79,00 79,00 

      

 Número da Autorização: 000522/2022 Número do Processo:  000365/2022 Data:  01/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: XCOMP INFORMATICA 

 Setor: DTI - CSM - GERENCIA DE SUPORTE E MANUTENCAO 

 Objeto: Aquisição de suprimentos e ferramentas para execução das atividades de manutenção Processo SEI 

22.0.000008517-4 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41463 3,00 UNIDADE ESCOVA ANTIESTÁTICA 30,00 90,00 

41464 3,00 UN PINCEL ANTIESTÁTICO 39,00 117,00 

      

 Número da Autorização: 000523/2022 Número do Processo:  000365/2022 Data:  01/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: XCOMP INFORMATICA 

 Setor: DTI - CSM - GERENCIA DE SUPORTE E MANUTENCAO 

 Objeto: Aquisição de suprimentos e ferramentas para execução das atividades de manutenção Processo SEI 

22.0.000008517-4 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41465 2,00 UN LUVA ANTIESTÁTICA TAM P 35,00 70,00 

41466 2,00 UNIDADE LUVA ANTIESTÁTICA TAM M 35,00 70,00 

      

 Número da Autorização: 000526/2022 Número do Processo:  000367/2022 Data:  03/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CRISTIAN DOS ANJOS MACHADO-ME 

 Setor: DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Contratação de empresa para Ornamentação. Sessão Solene comemorativa dos 60 anos de São 

Ludgero no dia 06/06/22. Processo SEI nº22.0.000017043-0 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41469 1,00 SV 
ITENS PARA ORNAMENTAÇÃO EM SESSÃO 
SOLENE 

12.091,55 12.091,55 
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 Número da Autorização: 000531/2022 Número do Processo:  000372/2022 Data:  06/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: NOBRE COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de junta (T) em MDF. Processo SEI nº22.0.000013311-0. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41475 40,00 UN JUNTA (T) EM MDF 59,28 2.371,20 

      

 Número da Autorização: 000532/2022 Número do Processo:  000373/2022 Data:  06/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: EDITOGRAF INDÚSTRIA GRÁFICA LTDA. 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Reprodução de Compêndio das Leis do Programa Parlamento Jovem Catarinense - 300 (trezentos) 

unidades. A pedido da Coordenadoria da Escola do Legislativo. SEI nº22.0.000014263-1. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41476 1,00 SV SERVIÇO DE IMPRESSÃO 5.367,00 5.367,00 

      

 Número da Autorização: 000533/2022 Número do Processo:  000374/2022 Data:  06/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ALUMECRIL COMUNICAÇÃO & ACRILICOS 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA DE CERIMONIAL 

 Objeto: Aquisição de cinco suporte para placas de homenagem em acrílico em formato V, três no tamanho de 

uma folha A4 - dimensão (210 x 297mm) e dois no tamanho de uma folha A3 - dimensão(297 x 

420mm). A pedido da Coordenadoria de Eventos - ALESC. SEI N° 22.0.000016204-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41477 1,00 UN 
SUPORTE PARA PLACAS DE HOMENAGEM EM 
ACRÍLICO 

670,00 670,00 

      

 Número da Autorização: 000535/2022 Número do Processo:  000376/2022 Data:  07/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: DH e S Arte Digital Ltda 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Impressão de flyer - Floripa em 3X4: O retrato de quem passa. SEI - 22.0.000017250-6 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41479 200,00 SV 
Impressão de flyers, medindo 15cmX15cm, frente e 
verso, colorido, papel couché 210gr ou offset 180gr. 

1,23 246,00 

      

 Número da Autorização: 000536/2022 Número do Processo:  000368/2022 Data:  03/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: RETROPAR COMERCIO REPRESENTAÇÃO E IMPORTAÇÃO LTDA 

 Setor: DL - COORDENADORIA DE APOIO AO PLENARIO 

 Objeto: Aquisição de Tela de Projeção Mapa Translúcida;Medindo 120" 2,44 x 1,83 cm - área útil de 

projeção;;Sistema de enrolar manual;Bordas negras - Tubo inferior e superior de 1 1/2 zincado na 

cor preta; Alças para fixação dupla para parede ou dois tripés; Formato fullscreen; e Capa de 

proteção. SEI N° 22.0.000013407-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41480 1,00 UN 
Tela de Projeção Mapa Translúcida;Medindo 120" 
2,44 x 1,83 cm 

1.090,00 1.090,00 
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 Número da Autorização: 000537/2022 Número do Processo:  000375/2022 Data:  07/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Isair Fischer ME 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Contratação de empresa para ornamentação de Sessão Solene em Guabiruba no dia 09/06/2022. 

Processo SEI nºSEI - 22.0.000017173-9 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41481 1,00 SV 
ITENS PARA ORNAMENTAÇÃO EM SESSÃO 
SOLENE 

3.150,00 3.150,00 

      

 Número da Autorização: 000538/2022 Número do Processo:  000377/2022 Data:  08/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS EPP 

 Setor: GAB DEP ISMAEL DOS SANTOS 

 Objeto: Conserto de persiana (patrimônio 00795) no gabinete 104. Deputado Ismael. SEI - 22.0.000011743-2 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41482 1,00 SV PERSIANA CONSERTO DE PERSIANA 180,00 180,00 

      

 Número da Autorização: 000539/2022 Número do Processo:  000378/2022 Data:  08/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: GISELLE ROSSANA SCHELLMANN 

 Setor: GAB DEP MAURO DE NADAL 

 Objeto: Contratação de empresa para realizar o conserto do micro-ondas marca Philco com o patrimônio 

nº00037095 do Gabinete do Deputado Mauro de Nadal. Processo SEI nº22.0.000016292-6. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41483 1,00 SV CONSERTO DE FORNO MICROONDAS 220,00 220,00 

      

 Número da Autorização: 000540/2022 Número do Processo:  000379/2022 Data:  08/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CONFECÇÕES DE BANDEIRAS STORE LTDA ME 

 Setor: DG - COORDENADORIA DE EVENTOS 

 Objeto: Aquisição de 02 (dois) kits de panóplia com furos para 3 mastros,com a base em madeira, com 28 

centímetros de diâmetro, 03 furos para encaixe dos mastros com 2,5 centímetros de diâmetro. Para 

cada panóplia 3 mastros em alumínio, desmontável, com 02 (dois) metros de comprimento. SEI - 

22.0.000014483-9 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41484 2,00 UNI 
KIT DE PANÓPLIA COM FUROS PARA TRÊS 
MASTROS 

610,89 1.221,78 

      

 Número da Autorização: 000541/2022 Número do Processo:  000381/2022 Data:  08/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: JMN MOLDURAS E MÓVEIS EIRELI-ME 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Aquisição de 17 Molduras para atualização da Galeria Lilás. A pedido da Gerência Cultural. SEI 

nº22.0.000015675-6. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41485 1,00 UN MOLDURAS COM PASPATOUR/ VIDRO 8.415,00 8.415,00 

      



06/07/2022 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.124 41 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

 Número da Autorização: 000542/2022 Número do Processo:  000380/2022 Data:  08/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Marialene Simioni de Lima Me 

 Setor: DL - COORDENADORIA DE PUBLICACAO 

 Objeto: Encadernação Anais ALESC. A pedido da Coordenadoria de Publicação. SEI N° 22.0.000015414-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41486 1,00 SV ENCARDERNAÇÃO DE DOCUMENTOS 150,00 150,00 

      

 Número da Autorização: 000543/2022 Número do Processo:  000382/2022 Data:  08/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Instituto NeuroSaber de Ensino 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Pagamento de honorários no valor de R$3.758,58 (três mil setecentos e cinquenta e oito reais e 

cinquenta e oito centavos), para a contratação da palestrante Luciana Mota Dias, que proferirá 

palestras no "Seminário Caminhos para a Inclusão", num total de 06 horas/aula, no dia 30 de junho de 

2022, no Município de Jaraguá do Sul. Processo SEI - 22.0.000016193-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41487 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 3.758,58 3.758,58 

      

 Número da Autorização: 000546/2022 Número do Processo:  000385/2022 Data:  09/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: LIVRARIA LIVROS & LIVROS LTDA - (CAMPUS UNIVERSITÁRIO) 

 Setor: MD - PROCURADORIA 

 Objeto: Solicitação de Livros Jurídicos SEI nº22.0.000016853-3 - Processo original SEI nº22.0.000009885-3 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41496 1,00 UN 

COMENTÁRIOS À LEI DE LICITAÇÕES  
E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS -  
MARÇAL JUSTEN FILHO - EDITORA RT -  
1ª EDIÇÃO - 2021 

390,10 390,10 

      

 Número da Autorização: 000547/2022 Número do Processo:  000386/2022 Data:  10/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SEMCO DISPLAYS EXPOSITORES E STANDS PORTATEIS INDÚSTRIA E COMERCIO EIRELI 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Dez (10) porta banners, conforme especificação técnica da demanda e foto do produto. acostada no 

referido Ofício. Processo SEI nº22.0.000017945-4. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41497 10,00 UN PORTA BANNERS INTERNO C/ GANCHO 83,50 835,00 

      

 Número da Autorização: 000548/2022 Número do Processo:  000387/2022 Data:  10/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ENERGILUZ COM. MAT. ELET.LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS GERAIS 

 Objeto: Aquisição de 15 torneiras elétricas para as copas da Casa. A pedido da Coordenadoria de Serviços 

Gerais da Alesc. Processo SEI 22.0.000017255-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41498 15,00 UN TORNEIRA ELETRICA DE PAREDE 199,90 2.998,50 
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 Número da Autorização: 000549/2022 Número do Processo:  000388/2022 Data:  10/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ROTAÇÃO COMÉRCIO E TRANSPORTE DE GAS LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS GERAIS 

 Objeto: Recarga de 04 Botijões de gás GLP 45kg - P45. Processo SEI nº22.0.000017476-2. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41499 4,00 UN RECARGA DE GÁS PARA BOTIJÃO GLP DE 45 KG 470,00 1.880,00 

      

 Número da Autorização: 000556/2022 Número do Processo:  000393/2022 Data:  10/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MUNDO OFFICE DISTRIBUIDORA LTDA 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE ATOS E REGISTROS FUNCIONAIS 

 Objeto: Aquisição de 2.000 (duas mil) cintas elásticas na cor preta, com as seguintes medidas: 6cm larg. x 

28cm comprimento e 2.000 (duas mil) cintas elásticas na cor preta, com as seguintes medidas 3cm de 

largura x 22cm comprimento. SEI N° 22.0.000016353-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41518 2.000,00 UN 
cintas elásticas na cor preta, com as seguintes 
medidas 3cm de largura x 22cm comprimento. 

2,40 4.800,00 

41519 2.000,00 UN 
cintas elásticas na cor preta, com as seguintes 
medidas: 6cm larg. x 28cm comprimento 

2,82 5.640,00 

      

 Número da Autorização: 000559/2022 Número do Processo:  000395/2022 Data:  10/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MARCELO ARNO NERLING - PIS:12156452670 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$2.687,91 (dois mil seiscentos e oitenta e sete reais e noventa e um 

centavos), para a contratação do ministrante Marcelo Arno Nerling, que ministrará a palestra "Ética e 

Cidadania", num total de 03 horas/aula, no dia 29 de junho de 2022, no município de Tubarão. 

Processo SEI nº22.0.000018704-0 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41526 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 2.687,91 2.687,91 

      

 Número da Autorização: 000560/2022 Número do Processo:  000396/2022 Data:  10/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Ligia Momm 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$1.341,72 (um mil trezentos e quarenta e um reais e setenta e dois 

centavos), para a contratação da ministrante Ligia Momm, que ministrará a palestra "Comunicação e 

Relações Interpessoais", num total de 03 horas/aula, no dia 29 de junho de 2022, no município de 

Tubarão. Processo SEI nº22.0.000014132-5 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41527 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.341,72 1.341,72 

      

 Número da Autorização: 000561/2022 Número do Processo:  000397/2022 Data:  13/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: JMN MOLDURAS E MÓVEIS EIRELI-ME 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Aquisição de chassis e vidro para manutenção do acervo, a pedido da Gerencia Cultura. 

  Tombos: 12958, 3936,4101, 3860,4105,4109,9781,12959,9209,55843,9196,11085. Processo SEI 

nº22.0.000014934-2. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41528 1,00 UN 
CHASSIS DE MADEIRA E VIDROS PARA A 
MANUTENÇÃO DE OBRAS DO ACERVO 

1.874,00 1.874,00 
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 Número da Autorização: 000563/2022 Número do Processo:  000400/2022 Data:  14/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: LUCIANO DAUDT DA ROCHA 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Pagamento de honorários no valor de R$1.791,94 (um mil setecentos e noventa e um reais e 

noventa e quatro centavos), para a contratação do ministrante Luciano Daudt da Rocha, que 

proferirá a palestra "A Constituição Federal e o Poder Legislativo", num total de 02 horas/aula, no 

dia 22 de junho de 2022, no município de Santo Amaro da Imperatriz. Processo SEI 

nº22.0.000018891-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41530 1,00 SV 
CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA 
ALESC 

1.791,94 1.791,94 

      

 Número da Autorização: 000564/2022 Número do Processo:  000398/2022 Data:  14/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Juliana Germann (Palestras nas Empresas) 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Pagamento de honorários no valor de R$587,25 (quinhentos e oitenta e sete reais e vinte e cinco 

centavos), para a contratação da ministrante Juliana Germann, que ministrará a oficina "Argumentação 

e Oratória", num total de 03 horas/aula, no dia 22 de junho de 2022, no município de Santo Amaro da 

Imperatriz. Processo SEI nº22.0.000017670-6 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41531 1,00 SV 
CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA 
ALESC 

587,25 587,25 

      

 Número da Autorização: 000565/2022 Número do Processo:  000401/2022 Data:  14/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: PAULINHO DA SILVA 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$783,00 (setecentos e oitenta e três reais), para a contratação 

do ministrante Paulinho da Silva, que ministrará a aula "Processo Legislativo na Prática", num total 

de 04 horas/aula, no dia 1° de julho de 2022, no município de Chapecó. Processo SEI 

nº22.0.000018709-0 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41532 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 783,00 783,00 

      

 Número da Autorização: 000566/2022 Número do Processo:  000402/2022 Data:  14/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: DIRCEU LUIZ HERMES 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$745,38 (setecentos e quarenta e cinco reais e trinta e oito centavos), 

para a contratação do ministrante Dirceu Luiz Hermes, que ministrará a aula "Comunicação Eficaz e 

Media Training", num total de 03 horas/aula, no dia 1° de julho de 2022, no município de Chapecó. 

Processo SEI nº22.0.000006940-3 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41533 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 745,38 745,38 
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 Número da Autorização: 000567/2022 Número do Processo:  000399/2022 Data:  14/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: LEANDRO FAVERO (PF) 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Pagamento de honorários no valor de R$894,48 (oitocentos e noventa e quatro reais e quarenta e oito 

centavos), para a contratação do ministrante Leandro Fávero, que proferirá a palestra "O Papel do 

Vereador", num total de 02 horas/aula, no dia 22 de junho de 2022, no município de Santo Amaro da 

Imperatriz. Processo SEI nº22.0.000018892-5 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41534 1,00 SV 
CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA 
ALESC 

894,48 894,48 

      

 Número da Autorização: 000569/2022 Número do Processo:  000404/2022 Data:  15/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: GABRIEL PEREIRA MEDEIROS 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Contratação de empresa especializada para conserto e revisão geral com fornecimento de todos 

matérias necessários para o perfeito funcionamento de: 03 (três) Balcões refrigerados, 

patrimônios 55393, 55394 e 55395, 01 (um) Pass Though frio e 01 (um) quente,  sem número de 

patrimônio, 01 (uma) Pista fria, patrimônio 33169 e, 01 (um) forno combinado, patrimônio 55396 

localizados na cozinha do restaurante do quarto andar do Palácio Barriga Verde. A pedido da 

Coordenadoria de Serviços Técnicos. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41536 1,00 SV 
CONSERTO E REVISÃO GERAL EM BALCÕES 
REFRIGERADOS, PASS THROUGH E PISTA FRIA 

10.665,00 10.665,00 

      

 Número da Autorização: 000571/2022 Número do Processo:  000406/2022 Data:  20/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: RDF COMÉRCIO DE ARTIGOS DECORATIVOS LTDA. 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Ornamentação para Sessão Solene 24/06/2022 - Joinville 

  Contratação de serviços e materiais necessários para a realização da cerimônia. SEI - 

22.0.000019082-2 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41539 1,00 SV 
ITENS PARA ORNAMENTAÇÃO EM SESSÃO 
SOLENE 

5.464,80 5.464,80 

      

 Número da Autorização: 000572/2022 Número do Processo:  000407/2022 Data:  20/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: COMERCIAL VITÓRIA DE ARMARINHOS. 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS GERAIS 

 Objeto: Aquisição de equipamentos para as copas centrais SEI nº22.0.000017180-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41540 96,00 UN XICARA CHA C/ PIRES 90ML 15,50 1.488,00 
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 Número da Autorização: 000573/2022 Número do Processo:  000407/2022 Data:  20/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ATACADO LITORAL LTDA(FILIAL) 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS GERAIS 

 Objeto: Aquisição de equipamentos para as copas centrais SEI nº22.0.000017180-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41541 6,00 UN AÇUCAREIRO DE INOX 49,80 298,80 

41542 6,00 UN COLHER DE PAU 7,90 47,40 

41543 120,00 UN COPO DE VIDRO 200ML, PARA AGUA 5,19 622,80 

41544 120,00 UN COPO DE VIDRO 310 ML, PARA ÁGUA 4,99 598,80 

41545 10,00 UN 
JARRA MEDIDORA DE 1 (UM) LITRO DE 
PLASTICO 

7,80 78,00 

41546 120,00 UN 
PORTA COPO DE INOX (SUPORTE MESA 
COPOS) 

9,90 1.188,00 

      

 Número da Autorização: 000574/2022 Número do Processo:  000383/2022 Data:  09/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Joinville Tênis Clube- Joinville SC 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Locação de espaço físico para sessão solene no município de Joinville, em homenagem aos 

grupos que incentivam a qualidade de vida através das bicicletas, no dia 24/06/2022.  

SEI N° 22.0.000019064-4 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41547 1,00 SV locação de espaço físico para Sessão Solene 5.500,00 5.500,00 

      

 Número da Autorização: 000575/2022 Número do Processo:  000408/2022 Data:  21/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Endrigo Leal Flores04485737926 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Serviço de Instalação Elétrica para iluminação dos Espaços Culturais: Galeria de Arte Ernesto Meyer 

Filho e Espaço Cultural Cruz e Sousa. SEI N° 22.0.000016931-9 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41548 1,00 SV 
Serviço de Instalação elétrica ( Galeria de Arte 
Ernesto Meyer Filho) 

8.602,95 8.602,95 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41549 1,00 SV 
Serviços de Instalação elétrica ( Espaço cultural cruz 
e souza) 

8.510,10 8.510,10 

      

 Número da Autorização: 000579/2022 Número do Processo:  000411/2022 Data:  21/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MELISSA FIGUEIREDO SILVESTRE 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita pagamento de honorários no valor de R$536,08 (quinhentos e trinta e seis reais e oito 

centavos), para a contratação da ministrante Melissa Figueiredo Silvestri, que proferirá a palestra "Os 

Instrumentos de Transparência na Política", num total de 02 horas/aula, no dia 28 de junho de 2022, no 

município de Florianópolis. Processo SEI 22.0.000018022-3 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41554 1,00 SV 
CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA 
ALESC 

536,08 536,08 
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 Número da Autorização: 000580/2022 Número do Processo:  000412/2022 Data:  21/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: H DANTAS & DANTAS LTDA-ME 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita pagamento de honorários no valor de R$1.791,94 (um mil novecentos e noventa e um 

reais e noventa e quatro centavos), para a contratação do ministrante Humberto Dantas  

de Mizuca, que proferirá a palestra "Os Desafios da Política: Pensar uma Democracia é 

Possível?", num total de 02 horas/aula, no dia 27 de junho de 2022, no município  

de Florianópolis. Processo SEI nº22.0.000019575-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41555 1,00 SV 
CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA 
ALESC 

1.791,94 1.791,94 

      

 Número da Autorização: 000581/2022 Número do Processo:  000413/2022 Data:  21/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Leonardo Ames 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita pagamento de honorários no valor de R$421,64 (quatrocentos e vinte e um reais e sessenta e 

quatro centavos), para a contratação do ministrante Leonardo Ames, que ministrará a oficina "O que é 

Oratória?", num total de 04 horas/aula, no dia 27 de junho de 2022, no município de Florianópolis. 

Processo SEI nº22.0.000019577-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41556 1,00 SV 
CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA 
ALESC 

421,64 421,64 

      

 Número da Autorização: 000583/2022 Número do Processo:  000415/2022 Data:  22/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: J. C. DA SILVA & CIA LDTA 

 Setor: DL - COORDENADORIA DE DOCUMENTACAO 

 Objeto: Solicitação de compra de termo-higrômetro data logger. OFÍCIO INTERNO N° 0416084/2022/DL-CDOC 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41557 1,00 UN TERMO-HIGROMETRO Digital com data logger 1.665,40 1.665,40 

      

 Número da Autorização: 000584/2022 Número do Processo:  000414/2022 Data:  21/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Simone Bousfield Prates 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita pagamento de honorários no valor de R$4.698,00 (quatro mil seiscentos e noventa e oito 

reais), para a contratação da ministrante Simone Bousfield Prates, que ministrará a aula "Saúde 

Pública", num total de 24 horas/aula, nos dias 15, 22 e 29 de julho de 2022, no município de 

Florianópolis. Processo SEI nº22.0.000018233-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41558 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 4.698,00 4.698,00 

      

 Número da Autorização: 000587/2022 Número do Processo:  000418/2022 Data:  23/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Com. de Mat. de Const. Bela Vista Ltda 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais para à execução de serviços pendentes na Casa e recomposição do 

almoxarifado da Coordenadoria de Serviços Técnicos. A pedido da Coordenadoria de Serviços 

Técnicos da ALESC. SEI N° 21.0.000014687-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41562 5,00 UN TUBO DE SILICONE 22,90 114,50 
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 Número da Autorização: 000588/2022 Número do Processo:  000418/2022 Data:  23/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ENERGILUZ COM. MAT. ELET.LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais para à execução de serviços pendentes na Casa e recomposição do 

almoxarifado da Coordenadoria de Serviços Técnicos. A pedido da Coordenadoria de Serviços 

Técnicos da ALESC. SEI N° 21.0.000014687-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41565 5,00 UN CABO FLEXÍVEL 2.50MM PRETO 100M 161,50 807,50 

      

 Número da Autorização: 000589/2022 Número do Processo:  000418/2022 Data:  23/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ENERGILUZ COM. MAT. ELET.LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais para à execução de serviços pendentes na Casa e recomposição do 

almoxarifado da Coordenadoria de Serviços Técnicos. A pedido da Coordenadoria de Serviços 

Técnicos da ALESC. SEI N° 21.0.000014687-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41566 200,00 UN PARAFUSO PHILIPS AUTO ATARRACHANTE 0,18 36,00 

      

 Número da Autorização: 000590/2022 Número do Processo:  000418/2022 Data:  23/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SUPERMATEC SUPERMERCADÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais para à execução de serviços pendentes na Casa e recomposição do 

almoxarifado da Coordenadoria de Serviços Técnicos. A pedido da Coordenadoria de Serviços 

Técnicos da ALESC. SEI N° 21.0.000014687-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41567 10,00 SACO 
ARGAMASSA MÉDIA FINA PARA REBOCO - SACO 
COM 20KG 

8,90 89,00 

      

 Número da Autorização: 000591/2022 Número do Processo:  000418/2022 Data:  23/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: G.R.O COM. DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais para à execução de serviços pendentes na Casa e recomposição do 

almoxarifado da Coordenadoria de Serviços Técnicos. A pedido da Coordenadoria de Serviços 

Técnicos da ALESC. SEI N° 21.0.000014687-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41573 5,00 UN 
VENTO KIT RENOVADOR DE AR(EXAUSTOR) 
BIVOLT 220V 125MM 

131,38 656,90 

41578 20,00 UN OBTURADOR PARA CAIXA ACOPLADA 10,90 218,00 

      

 Número da Autorização: 000592/2022 Número do Processo:  000418/2022 Data:  23/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: G.R.O COM. DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais para à execução de serviços pendentes na Casa e recomposição do 

almoxarifado da Coordenadoria de Serviços Técnicos. A pedido da Coordenadoria de Serviços 

Técnicos da ALESC. SEI N° 21.0.000014687-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41579 5,00 PEÇA  FECHADURA EXTERNA LA FONTE 76,61 383,05 

41580 200,00 UN PARAFUSO PHILLIPS CABEÇA CHATA 0,22 44,00 

41581 200,00 UN PARAFUSO PHILIPS CABEÇA CHATA 4,5 X 60 0,22 44,00 
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 Número da Autorização: 000593/2022 Número do Processo:  000419/2022 Data:  23/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ELEVADORES ATLAS SCHINDLER S/A. 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de 18 botões de chamada/serviço elevador. Apedido da Coordenadoria de Serviços 

Técnicos. ALESC. SEI nº22.0.000018250-1  

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41582 1,00 UN 
18,00 (dezoito) Botões de Chamada/Serviço 
Elevador 

2.797,84 2.797,84 

      

 Número da Autorização: 000596/2022 Número do Processo:  000420/2022 Data:  23/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: FLOR DA TERRA - COMERCIO DE FLORES E PLANTAS ORNAMENTAIS LTDA 

 Setor: DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Ornamentação para Sessão Solene do dia 01/07/2022 

  Sessão Solene comemorativa dos 100 anos de fundação da Escola de Educação Básica Padre Miguel 

Giacca, em Criciúma, por solicitação do Deputado Luiz Fernando Vampiro. SEI - 22.0.000019867-0 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41585 1,00 SV 
ITENS PARA ORNAMENTAÇÃO EM SESSÃO 
SOLENE 

13.990,04 13.990,04 

      

 Número da Autorização: 000597/2022 Número do Processo:  000421/2022 Data:  24/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: JZRS - OFICINA LTDA- ME 

 Setor: CGP - SECRETARIA GERAL 

 Objeto: Contratação de empresa para realizar o conserto de um esterilizador de xícaras da Copa do Gabinete 

de Presidência. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da Alesc. SEI - 22.0.000011716-5 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41586 1,00 SV  CONSERTO DE ESTERILIZADOR DE XICARAS 290,00 290,00 

      

 Número da Autorização: 000600/2022 Número do Processo:  000424/2022 Data:  24/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: PARQUE DA LUZ ELETRICA E ILUMINAÇAO LTDA 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Iluminação da Galeria Lilás. SEI N° 22.0.000014971-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41591 14,00 PEÇA 
Lâmpadas AR-111 LED, 10-13 W, 750 lm, fp= 0,7, 
IRC>90, 2700 K, 24°, GU-10, 110-240 V, selo 
PROCEL 

61,55 861,70 

41592 10,00 PEÇA 
Luminária de sobrepor do tipo spot para lâmpada 
AR-111, base GU-10, branco. 

195,31 1.953,10 

      

 Número da Autorização: 000601/2022 Número do Processo:  000424/2022 Data:  24/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ENERGILUZ COM. MAT. ELET.LTDA 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Iluminação da Galeria Lilás. SEI N° 22.0.000014971-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41593 120,00 PEÇA 
Parafuso para fixação de caixa de passagem de 
sobrepor, 15 x 15 cm, em alvenaria 

0,07 8,40 

41594 120,00 PEÇA 
Bucha nº06, para fixação de caixa de passagem de 
sobrepor, 15 x 15 cm, em alvenaria. 

0,07 8,40 

41595 180,00 PEÇA 
Abraçadeira 1" para eletroduto, PVC, click, branco, 
com bucha e parafuso 

1,54 277,20 
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 Número da Autorização: 000602/2022 Número do Processo:  000424/2022 Data:  24/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ENERGILUZ COM. MAT. ELET.LTDA 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Iluminação da Galeria Lilás. SEI N° 22.0.000014971-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41596 30,00 PEÇA 
Caixa de passagem, sobrepor, 15 x 15 cm, 
quadrada, PVC, com tampa, branco. 

19,04 571,20 

41597 150,00 METRO 
Eletroduto corrugado de 1", PVC, amarelo, 
NBR15465 

1,53 229,50 

41598 7,00 PEÇA 
Interruptor redondo, embutir, simples, com cabo de 
ligação, 20mm de diâmetro, terminal de 1mm de 
espessura, marrom. 

8,78 61,46 

      

 Número da Autorização: 000603/2022 Número do Processo:  000425/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Marcia Regina Escorteganha 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita pagamento de honorários no valor de R$3.523,68 (três mil quinhentos e vinte e três reais e 

sessenta e oito reais), para a contratação da ministrante Márcia Regina Escorteganha, que ministrará o 

"Curso Básico de Conservação e Restauração Documental", num total de 12 horas/aula, nos dias 14, 

21 e 28 de julho de 2022, no município de Florianópolis. Processo SEI nº22.0.000008303-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41599 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 3.523,68 3.523,68 

      

 Número da Autorização: 000604/2022 Número do Processo:  000426/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CLAUDIA BRESSAN DA SILVA BRINCAS 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita pagamento de honorários no valor de R$1.252,86 (um mil duzentos e cinquenta e dois reais e 

oitenta e seis centavos), para a contratação da ministrante Claudia Bressan da Silva, que ministrará a 

palestra "Condutas Vedadas aos Agentes Públicos no Período Eleitoral", num total de 02 horas/aula, 

no dia 04 de julho de 2022, no município de Florianópolis. Processo SEI nº22.0.000014796-0 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41600 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.252,86 1.252,86 

      

 Número da Autorização: 000605/2022 Número do Processo:  000427/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: G.R.O COM. DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de materiais(colas e tintas), destinados a dar continuidade 

as obras nas dependências do Palácio Barriga Verde. A pedido da Coordenadoria de Serviços 

Técnicos da Alesc.Processo SEI 19432-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41601 1,00 GALÃO 
COLA DE CONTATO TIPO CASCOLA - GALÃO 3,6 
LITROS 

105,77 105,77 

41602 2,00 UNIDADE 
REDUTOR DE COLA (REDUCOLA ) 900ML REF 
CASCOLA 

40,87 81,74 

41603 5,00 UN 
TINTA ACRILICA PARA PISO NA COR CINZA LATA 
18 L. 

311,85 1.559,25 
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 Número da Autorização: 000606/2022 Número do Processo:  000428/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: COLLOR SHOP COMERCIO VAREJISTA EIRELI 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita compra de Kit de luz contínua, tripé para Câmera . OFÍCIO INTERNO N° 0409452/2022/CGP-

EL. Apedido da Coordenadoria da Escola DOO Legislativo. SEI nº22.0.000018005-3 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41604 1,00 UN KIT LUZ CONTINUA 506,40 506,40 

41605 1,00 UN 
Tripé Câmera Profissional 1,80m, de alumínio + 
Suporte Celular; 

282,00 282,00 

      

 Número da Autorização: 000607/2022 Número do Processo:  000429/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CINESHOP Comércio de Produtos e Locação de Equipamentos para artes cênicas ltda 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: AQUISIÇÃO DE TINTA CHROMA KEY VERDE 3.6 L PROCESSO SEI 22.0.000018621-3 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41606 1,00 LATA TINTA CHROMA KEY VERDE 3,6L 798,65 798,65 

      

 Número da Autorização: 000608/2022 Número do Processo:  000430/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ANDERSON FARIAS BEPPLER 

 Setor: DG - COORDENADORIA DE EVENTOS 

 Objeto: Contratação de telão em LED para solenidade de entrega das viaturas da Polícia Militar de Santa 

Catarina no dia 28 de junho de 2022. A pedido da Coordenadoria de Eventos.SEI N° 22.0.000020342-8 

22.0.000020342-8 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41607 1,00 SV LOCAÇÃO DE TELÃO COM OPERADOR 1.300,00 1.300,00 

      

 Número da Autorização: 000609/2022 Número do Processo:  000431/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: KEZIA LENDERLY OLIVEIRA CUNHA 

 Setor: DL - COORDENADORIA DE DOCUMENTACAO 

 Objeto: Encadernação de 40 volumes de documentos históricos, em formato A3 e A4, utilizando-se a técnica 

de encadernação à Bradel de capas soltas, com emprego de materiais apropriados para livros 

restaurados, sem utilização de colas. Processo SEI nº22.0.000016076-1. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41608 1,00 SV 
SERVIÇO ESPECIALIZADO NA ENCADERNAÇÃO 
CRITERIOSA DE DOCUMENTOS PERMANENTES - 
MANUSCRITOS E IMPRESSOS. 

8.362,00 8.362,00 

      

 Número da Autorização: 000610/2022 Número do Processo:  000432/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS 

 Setor: DRH - CARF - GERENCIA DE CONTROLE DE FREQUENCIA 

 Objeto: Aquisição de 210 (duzentos e dez) vales-transporte, 126 (cento e vinte e seis) do SETUF e 84 (oitenta 

e quatro) do Consórcio Fênix, para o mês de julho de 2022, conforme solicitação da Coordenadoria de 

Gestão e Controle de Benefícios da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41609 1,00 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - SETUF 686,70 686,70 
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 Número da Autorização: 000611/2022 Número do Processo:  000432/2022 Data:  27/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CONSÓRCIO FENIX 

 Setor: DRH - CARF - GERENCIA DE CONTROLE DE FREQUENCIA 

 Objeto: Aquisição de 210 (duzentos e dez) vales-transporte, 126 (cento e vinte e seis) do SETUF e 84 (oitenta 

e quatro) do Consórcio Fênix, para o mês de julho de 2022, conforme solicitação da Coordenadoria de 

Gestão e Controle de Benefícios da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41610 1,00 SV 
VALE TRANSPORTE MUNICIPAL - CONSÓRCIO 
FÊNIX 

367,92 367,92 

      

 Número da Autorização: 000614/2022 Número do Processo:  000435/2022 Data:  29/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: G.R.O COM. DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de duas boias automáticas para a Coordenadoria de Serviços Técnicos. A pedido da 

Coordenadoria de Serviços Técnicos da Alesc. Processo SEI nº22.0.000020035-6. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41614 2,00 PEÇA BOIA DE NÍVEL AUTOMÁTICA 48,24 96,48 

      

 Número da Autorização: 000615/2022 Número do Processo:  000436/2022 Data:  30/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: VIDRAÇARIA CANASVEIRAS 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de tampo de vidro de mesa CST. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos. SEI 

22.0.000019740-1. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41615 1,00 UN TAMPO DE VIDRO DE MESA 200,00 200,00 

      

 Número da Autorização: 000616/2022 Número do Processo:  000437/2022 Data:  30/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: BECKER & PERUZZO EPP 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Impressão das fotos da Galeria Lilás. Solicitado através do OFÍCIO INTERNO N° 0396724/2022/CGP-

CE-GCULT. SEI N° 22.0.000016675-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41616 17,00 SV 
Impressões coloridas em papel fotográfico em alta 
resolução no tamanho 36 x 24 centímetros 

16,18 275,06 

      

 Número da Autorização: 000618/2022 Número do Processo:  000439/2022 Data:  30/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: XO MOSQUITO TELAS MOSQUITEIRAS 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Contratação de empresa para instalação de tela mosqueteira com fornecimento de materiais e mão de 

obra na cozinha do restaurante do quarto andar, localizado no Palácio Barriga Verde a pedido da 

Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41618 1,00 UN 
SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE TELA 
MOSQUITEIRA 

2.973,85 2.973,85 
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 Número da Autorização: 000619/2022 Número do Processo:  000440/2022 Data:  30/06/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Roger Raul Aguilera juniro 

 Setor: CGP - SECRETARIA GERAL 

 Objeto: Solicito a essa Diretoria, as providências necessárias para a manutenção das quatros poltronas de 

patrimônio n°s 00024051, 00024049, 00008490, 00006627, de uso do Gabinete da Presidência. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

41619 4,00 SV CONSERTO E MANUTENÇÃO DE POLTRONA 480,00 1.920,00 

      

 

Totalizador da(s) Autorização(ões) (R$): 169.299,75 

 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

EXTRATO  
 

EXTRATO N° 342/2022 

REFERENTE: 2° Termo Aditivo celebrado em 04/07/2022, referente ao Contrato CL n° 388/2021, celebrado em 11/08/2021, 

cujo objeto é locação de imóvel para instalação do escritório de apoio parlamentar da Deputada Ana Caroline Campagnolo. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Câmara de Dirigentes Lojistas de Itajaí. 

CNPJ: 84.307.925/0001-70. 

OBJETO: O Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a vigência do presente contrato, entre o período compreendido de 

10/08/2022 até 31/01/2023 (final desta Legislatura). 

VIGÊNCIA: Com efeitos a contar de 10/08/2022. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 6°, caput, da Resolução n° 006/2021; Art. 57, II e Art. 65, II, b, da Lei n° 8.666/93; Cláusula 

Quarta, item "4.1" do Contrato Original; Atos da Mesa n° 149/2020 e n° 195/2020; e Autorização Administrativa através do 

despacho exarado pela Diretoria-Geral (0386222), nos autos do processo que tramita no SEI sob o n° 22.0.000011409-3. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

André Luiz Bernardi - Diretor-Geral 

Ari Geraldo Neumann – Diretor Administrativo 

Deputada Ana Caroline Campagnolo - Anuente Coobrigada 

Laerson Batista da Costa - Representante Legal 

Processo SEI 22.0.000011409-3 
 

P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S   
 

E N T I D A D E S  S O C I A I S  
 

 

OFÍCIO 
 

OFÍCIO Nº 0010.0/2022 

Solicita a alteração da Lei que declara de utilidade pública o Centro de Tratamento de Adiquições (CTRAD), 

de Içara, para Centro de Tratamento de Adicções (CETRAD). 

Ricardo Dajori Possamai 

Presidente 

Lido no Expediente 

Sessão de 05/07/22 
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